
 СОЛОДКІ 
ПОЦІЛУНКИ 
КОХАНННЯ 

30 50

 КАТАЛОГ №2 2024 (29.01 – 17.02) 

 Для кожного тону шкіри знайдеться 
ідеальний відтінок губної помади 
THE ONE Smart Sync 

 ПРИГОЛОМШЛИВИХ 
ВІДТІНКІВ 15  ПОДАРУНКІВ ДЛЯ 

ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 
 У День усіх закоханих подаруй 
собі або комусь особливому 
справді чудовий догляд 

 ПОДАРУНКІВ 
ДЛЯ КОХАНОГО 

 Нехай подарунок розповість, 
як сильно ти про нього дбаєш 

https://677spo.com/katalog-oriflejm-2-ukraina/


 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 СПРАВЖНЄ КОХАННЯ 
З ПЕРШОГО ПОГЛЯДУ 

 У ФОРМІ СЕРЦЯ, 
ЛАВАНДОВОГО 

ВІДТІНКУ 

 ПОРИНЬ У КОХАННЯ 

 15 ВИШУКАНИХ 
ВІДТІНКІВ, ЯКІ МОЖНА 
ПІДІБРАТИ ПІД БУДЬ-

ЯКИЙ ТОН ШКІРИ 
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 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 Клікай 

 МУЖНІЙ 
І ВОДНОЧАС 

ЧАРІВНИЙ 

 ЧОЛОВІК, ЯКОГО 
Я КОХАЮ... ВПЕВНЕНИЙ І 
ТУРБОТЛИВИЙ ЗАВЖДИ  

 ПОДАРУЙ ПРЕМІАЛЬНИЙ 
ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ 

 СВІЖІСТЬ І КОРИСТЬ 
АЛОЕ ВЕРА 
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 ЩЕ 
БІЛЬШЕ 
КРАСИ 
ТВОЇХ ГУБ 
 Помада THE ONE Smart Sync 
дарує губам винятковий 
колір, додаткове зволоження 
і стійкість, щоб вони виглядали 
ще більш приголомшливо. 
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 46447 Червоне Полум'я 

 БІЛЬШЕ КОЛЬОРУ. 
БІЛЬШЕ ВОЛОГИ. 
ПРОСТО НЕЙМОВІРНІ ВУСТА 

 НОВИНКA 

 Стійкий колір 
і зволоженість 

до 8 годин 

 Насичені пігменти 
для миттєвого 

інтенсивного кольору 

 Обирай серед 
15 ЧУДОВИХ 
ВІДТІНКІВ НА СТОР. 5 

 Технологія Lip Response 
утримує і відновлює рівень 

зволоженості завдяки 
комбінації масел какао і ши  
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  �   Губна помада 
THE ONE Smart Sync
3,8 гp. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Пензлик для 
помади THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, 
ПБТ. Розмір: 13 х 1 см. 

42488   180.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

 ЗНАЙДИ 
УЛЮБЛЕНИЙ 
ВІДТІНОК НА 

НАСТУПНІЙ 
СТОРІНЦІ 

 ТУШ THE ONE 
WONDER LASH 
ВСЬОГО ЗА 

129.00 ГРН 
ДОКЛАДНІШЕ 
НА СТОР. 7 

 НОВИНКA 
� 

� 
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 46445 Міцна Кава  46446 Глибокий Ягідний 

 46447 Червоне Полум'я  46448 Зухвалий Кораловий 

 46435 Чарівний Н'юд  46436 Золотава Карамель  46437 Тепле Какао 

 46438 М'який Теракотовий  46439 Рожевий Маув  46440 Ніжний Рожевий 

 46441 Кремова Троянда  46442 Трояндове Вино  46443 Дивовижний Мокко 

 46444 Рожеве Дерево 

 46449 Загадковий Вишневий 

 15 вишуканих відтінків, які можна 
підібрати під будь-який тон шкіри 

 НОВИНКA 
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 ТИ ПРОСТО 
НЕЙМОВІРНА 
 Поговоримо про сильну пару! 
Поєднай стильні відтінки нової 
помади THE ONE Smart Sync з 
перевагами туші для вій 5 в 1 THE ONE 
Wonder Lash, щоб створити образ, 
в який не можливо не закохатися. 

Макіяж моделі: Губна 
помада THE ONE Smart 
Sync 46447 Червоне 
Полум'я.

 ДОКЛАДНІШЕ 

НА НАСТУПНІЙ 

СТОРІНЦІ 
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WATERPROOF

  �   Мультифункціональна 
туш для вій 5 в 1 THE ONE 
Wonder Lash
8 мл. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Мультифункціональна 
водостійка туш для вій 5 в 1 
THE ONE WonderLash
8 мл. 

 345.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 • Догляд* 

 •  Вигин 
- на 119% більший∆ 

 • Розділення* 

 •  Довжина 
- на 68% більша∆ 

 •  Об'єм 
- до 16 разів більший∆ 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 421
20

 Ч
ор

ни
й 

 421
19

 Ч
ор

ни
й 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

 в 

 БУДЬ-ЯКА ТУШ* THE ONE WONDER LASH ВСЬОГО ЗА 

129.00 ГРН (4 ББ)
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІДТІНКУ ПОМАДИ SMART SYNC ЗІ СТОР. 4-5

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його 
код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. 

 ВОДОСТІЙКА 
ФОРМУЛА∆ 

 ∆ За результатами 
клінічних тестів 

� 
� 
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 35792
Темний 

Беж 

 35778
Холодний 

Алеба-
стровий 

 35779
Нейтра-

льний 
Ванільний 

 35780
Холодний 

Порце-
ляновий 

 35781
Нейтра-

льний 
Н’юд 

 35782
Холодний 
Рожевий 

 35783
Нейтра-

льний 
Беж 

 35788
Сонячний 

Беж 

 35786
Нейтра-

льний 
Оливковий 

 35789
Золотавий 

Бежевий 

 35790
Амбра 

 35791
Карамель  

 35787
Теплий 

Беж 

 35785
Приро-

дний 
Беж 

 35784
Теплий 

Пісочний 

 ЩЕ БІЛЬШЕ 
СВІЖОГО ТА 
ЧУДОВОГО 
ТОНУ ШКІРИ 
 Будь готовою до всього! 
Збираєшся в офіс або на 
романтичне побачення ввечері – 
наша адаптивна тональна 
основа зі стійким напівматовим 
покриттям забезпечить 
необхідний результат. 

Макіяж моделі: Губна 
помада THE ONE Smart Sync 
46435 Чарівний Н'юд.
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Attracts and retains moisture

SPF

30 

LONG WEAR

30 h

  �   Адаптивна тональна 
основа THE ONE Everlasting 
Sync SPF 30
30 мл. 

 495.00 грн
249.00 грн 8 ББ 

  �   Пензлик для тональної 
основи THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, ПБТ. 
Розмір: 15 х 3 см. 

42478   250.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

 SPF 

 Технологія Skin Response 
розроблена для того, щоб 
адаптуватися до потреб 

шкіри, підтримуючи 
її зволоженість за 

будь-яких умов 

 30 
годин 

� 

� 

 *За результатами 
клінічних тестувань 

 Довго тримається* 
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 БУДЬ 
ОСОБЛИВО 
БЕЗДОГАННОЮ 

 42133
Теплий 

Шоколад 

 42132
Тепла 

Карамель 

 42131
Теплий 

Бронзовий 

 42130
Теплий 

Пісочний 

 42128
Слонова 

Кістка 

 42129
Теплий 

Беж 

 42124
Холодний 

Алеба-
стровий 

 42126
Холодний 
Порцеля-

новий 

 42125
Нейтра-

льний 
Ванільний 

 42127
Природний 

Беж 

 В чому секрет ідеального кольору обличчя? 
Спробуй тональний крем середнього 
покриття з м'яким матовим фінішем у поєднанні 
з матуючою компактною пудрою, яка тримається 
до 10 годин, та адаптивним консилером, 
який підлаштовується під твою шкіру.  

Макіяж моделі: 
Губна помада 
THE ONE Smart Sync 
46435 Чарівний 
Н'юд.
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Attracts and retains moisture

LONG WEAR

30 h

10

 41991 
Сонячний Беж 

 41990 
Природний Беж 

 41989 
Холодний 

Порцеляновий 

  �   Адаптивна матова 
тональна основа THE ONE 
Everlasting Sync SPF 10
30 мл. 

 495.00 грн
249.00 грн 8 ББ 

  �   Адаптивний консилер 
THE ONE Everlasting Sync 
5 мл. 

 235.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 SPF  Технологія Skin Response 
розроблена для того, 
щоб адаптуватися до 

потреб шкіри, підтримуючи 
ї ї зволоженість за 

будь-яких умов 

 34647
Світлий 

 34648
Середній 

 34649
Темний 

 34650
Інтенсивний 

Темний 

  �   Компактна матуюча пудра 
THE ONE Everlasting
10 гp. 

 500.00 грн
319.00 грн 11 ББ 

 Довго тримається* 
 *За результатами 

споживчого 
тестування 

 12 
годин 

� 

� 

� 
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14

 ...мрії, яка об'єднала братів Йонаса 
та Роберта аф Йокнік та їхнього друга 
Бенгта Хеллстена. Три шведські підприємці 
мріяли створити компанію, яка б виробляла 
якісну косметику на основі природних 
інгредієнтів, доступну кожному. 

Сьогодні Oriflame – це мільйонна 
спільнота незалежних Партнерів бренду, 
які працюють у понад 60 країнах, 
залишаючись вірними мрії своїх 
засновників: створювати та ділитися 
зі світом якісними продуктами 
для краси ззовні та зсередини. 

 Все почалося 
з мрії... 
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THE ONE Smart Sync до нових ароматів  
Eclat Intensite для неї та нього.

Тож знайди час, щоб виявити трохи  
любові до себе і до тих, хто тебе оточує. 

Ми любимо тебе і бажаємо  
щасливого Дня святого Валентина! 

Все, що нам 
потрібно,  
це любов

День святого Валентина більше  
не є святом лише для закоханих. Тепер це 
свято любові у всіх її проявах. Любов до 
себе, до друзів, до сім'ї, до спільноти. 

Ми також віримо, що любов і турбота  
про себе, як і прояв любові до інших,  
теж є важливою для благополуччя.  
У цьому каталозі ти знайдеш безліч 
способів потурбуватися про себе  
і потішити когось особливого.  
Від приголомшливої помади  

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ



 БУТИ 
БЛИЖЧЕ 

 У цьому каталозі:
№2 2024 (29.01 – 17.02) 

 Отримуй 15% Кешбеку 
на всі покупки 

 Скористайся 
15% Welcome-знижки 
при першому замовлені 

 Жодного ризику 
та 100% задоволення! 

 Забирай 
10% Реферальної 
Знижки за кожного 
друга, якого приведеш, 
що дозволить тобі 
заощадити до 60% на 
власному замовленні 

 ЩО ТИ ОТРИМАЄШ? 

 КУПУЙ З ВИНАГОРОДОЮ ЯК 
УЧАСНИК НАШОЇ 
СПІЛЬНОТИ!  Модний макіяж 

 Колекція ароматів 

 Харчування 

 Догляд за шкірою 

 Для нього 

 Для тіла і волосся 

 Це все про любов 

 Подарунки для 
турботи про себе 

 ЯК ШУКАТИ ТА 
ЗАМОВЛЯТИ 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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Купуй зазначені продукти 
та отримай можливість 
БЕЗКОШТОВНОЇ 
ДОСТАВКИ 

БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА СТОР.  

157

СТОР. 
148

СТОР.  
59

СТОР.  
139

СТОР.  
91

СТОР.  
138

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ
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  �   Подарунковий пакет 
Crush On для неї
Матеріал: папір, поліестер, 
картон. Розмір: 21,5 x 9 x 21,5 см. 

47409

59.00 грн 2 ББ 

  �   Подарунковий пакет 
Crush On для нього
Матеріал: папір, поліестер, 
картон. Розмір: 21.5 x 9 x 21.5 см. 

47410

59.00 грн 2 ББ 

� 

� 

 Подарункові пакети 
такі ж прекрасні, 
як і подарунки 
всередині 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 ЦЕ
 ВС

Е П
РО

 Л
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     Набір прикрас Crush Pave Heart
Матеріал: латунь, цинковий сплав, 
гвіздки з неріжавкої сталі. Розміри сережки: 
1,3 x 1,5 см. Ланцюжок: 42,5 + 7 см додатково. 
Підвісок: 1,6 x 1,5 см. 

47236

390.00 грн 13 ББ 

     Набір прикрас Crush On Love
Матеріал: латунь, цинковий сплав, 
гвіздки з неіржавкої сталі. Розмір ланцюжка: 
41,5 + 7 см додатково. Підвісок: 3 x 0,9 см. 
Сережки-пусети: 0,5 х 1,1 см. 

47235

350.00 грн 12 ББ 

 Подарунки 
від щирого 

серця 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

1919



 ІСКРИ ТВОГО 
ВНУТРІШНЬОГО 

СЯЙВА 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 НАСТИСНИ, 
щоб переглянути 

каталог NORRSKEN 
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  Кольє «Димчастий кварц»
Латунь, покриття з натурального срібла, 
натуральний димчастий кварц, кубічний 
цирконій. Ланцюжок: 43 + 7 см додатково. 
Розмір кулона: 3 x 2,2 см. 

47086   1550.00 грн 53 ББ

  Сережки «Димчастий кварц»
Латунь, покриття з натурального срібла, 
натуральний димчастий кварц, кубічний 
цирконій, гвіздок з гіпоалергенного  
титанового сплаву. Розмір: 2 x 1,5 см. 

47087   1850.00 грн 63 ББ

Д И МЧ АС Т И Й 
К В А Р Ц 

Приносить  
спокій в життя, 

сприяє позитивним 
думкам і діям

 

 

Колекція вишуканих прикрас, натхненна іскрами інію,  
кожна з яких унікальна і красиво відбиває сонячне світло. 
Димчастий кварц підкреслює красу кристалів.

НОВИНКА 
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК

ЦЕ
 ВС

Е П
РО

 Л
Ю

БО
В
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 Поринь у 
кохання 

 Елегантний, іскристий 
і чуттєвий, цей 
сучасний, романтичний 
квітковий аромат 
оспівує ейфорію 
вічного кохання. 
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Created with Linden Flower Accord

Contains Upcycled Cedarwood 

Natural Origin Alcohol

Created with Linden Flower Accord

Contains Upcycled Cedarwood 

Natural Origin Alcohol

Created with Linden Flower Accord

Contains Upcycled Cedarwood 

Natural Origin Alcohol

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ
БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО* ПО 

495.00 ГРН (17 ББ) 

ЗА КОЖНУ 
*Пропозиція дійсна при одноразовому 

замовленні 2 будь-яких ароматів 
46062 і 46063.

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 мандарин, 
липовий цвіт, ваніль 

 АМБРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

 Спирт природного 
походження 

 Акорд липового цвіту 
Linden Flower 

 Містить перероблену 
кедрову деревину 

     Туалетна вода 
Eclat Amour Intensité 

[Екла Амур Інтенсіте]
50 мл. 

46062   
990.00 грн

689.00 грн 
23 ББ 

 НОВИНКИ 

 ЦЕ
 ВС

Е П
РО

 Л
Ю

БО
В 

 З ПАРИЖА 
З ЛЮБОВ'Ю 

23



 Пообіцяй 
кохати 
завжди 

 Мужній, 
але і надзвичайно 
романтичний, 
цей сучасний 
ароматичний 
фужерний аромат – 
немов обіцянка 
справжнього кохання. 
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Natural Origin Alcohol

Created with Vegetal Leather Accord

Contains Natural Patchouli Oil

Natural Origin Alcohol

Created with Vegetal Leather Accord

Contains Natural Patchouli Oil

Created with Linden Flower Accord

Contains Upcycled Cedarwood 

Natural Origin Alcohol

 НОВИНКИ 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ
БУДЬ-ЯКІ 2 ВСЬОГО* ПО 

495.00 ГРН (17 ББ) 

ЗА КОЖНУ 
*Пропозиція дійсна при одноразовому 

замовленні 2 будь-яких ароматів 
46062 і 46063.

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 чорний перець, герань, 
рослинний шкіряний акорд 

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

 ЦЕ
 ВС

Е П
РО

 Л
Ю

БО
В 

 Акорд рослинної 
шкіри Vegetal 

Leather 

 Спирт природного 
походження 

 Містить натуральну 
олію пачулі 

     Туалетна вода Eclat 
Toujours Intensité 

[Екла Тужур 
Інтенсіте]

75 мл. 

46063   
990.00 грн

689.00 грн 
23 ББ 

 З ПАРИЖА 
З ЛЮБОВ'Ю 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

м'ята, ірис, 
вироблена шкіра

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ТОНІЗУЮЧИЙ 

     Туалетна вода Eclat 
Toujours [Екла Тужур]
75 мл. 

35651   990.00 грн
599.00 грн 
20 ББ 

 З ВИШУКАНОГО 
ПАРИЖА 

 Створи 

романтичну 
атмосферу 
міста 
кохання 
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 МАКСИМАЛЬНА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

грейпфрут, акорд 
De Laire Sellier, ветивер

 ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ, 
АМБРОВИЙ 

     Парфуми для чоловіків 
Eclat Style [Екла Стайл]
75 мл. 

34522   1725.00 грн

999.00 грн 34 ББ 

 Стильний та 
елегантний аромат 

стане чудовим 
супроводом під 
час прогулянки 
вулицями міста. 

 ЗІ СТИЛЬНОГО 
ПАРИЖА 

 ЦЕ
 ВС

Е П
РО

 Л
Ю

БО
В 

27



  �   Парфумована вода для чоловіків 
Eclat Nuit [Екла Нюї]
75 мл. 

40790   1400.00 грн

739.00 грн 25 ББ 

 З ПРИСТРАСНОГО 
ПАРИЖА 

 Відчуй непереборну 

привабливість 
і чарівність 
нічного 
Парижа 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

бергамот, герань, чорна шкіра

 ДЕРЕВНИЙ, КВІТКОВИЙ, ПРЯНИЙ 

� 
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  �   Подарунковий набір Eclat Homme
До набору входить: туалетна вода (75 мл), 
спрей-дезодорант (150 мл), подарункова коробка. 

147153   1600.00 грн

959.00 грн 33 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

гімалайський чай, дорога 
шкіра, боби тонка

 СХІДНИЙ, ЦИТРУСОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 З КЛАСНОГО 
ПАРИЖА 

 Відчуй дотик справжньої 
французькій вишуканості 

та стилю. 

  �   Туалетна вода Eclat Homme [Екла Ом]
75 мл. 

42864   1300.00 грн

619.00 грн 21 ББ 

 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ !

� 

� 
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!
  �   Набір Eclat Nuit для неї
До набору входить: парфумована 
вода (50 мл), крем для рук (75 мл), 
подарункова коробка. 

44311   1300.00 грн
799.00 грн 27 ББ 

  �   Парфумована вода 
для жінок Eclat Nuit 
[Екла Нюї]
50 мл. 

40788   1400.00 грн
739.00 грн 25 ББ 

 З ЧУТТЄВОГО 
ПАРИЖА 

 Витончений жіночний аромат 
немов зачаровує тебе і кличе 

за собою в чарівне місто вогнів 

� 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

� 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лохина, жасмин, пачулі

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ 
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     Туалетна вода Eclat Mademoiselle 
[Екла Мадемуазель]
50 мл. 

46217   990.00 грн

569.00 грн 19 ББ 

 Грайливий 
квітковий 

аромат 
допоможе зберегти 

радісні моменти 
романтики 

 ВІДЧУЙ ШАРМ 
ПАРИЖА 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 солодке яблуко, 
білий гібіскус, мускус 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ 
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     Туалетна вода Eclat Amour 
[Екла Амур]
50 мл. 

35649   990.00 грн

599.00 грн 20 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 біла фіалка,  білий ірис, кедр 

 Ніжний, але спокусливий 

аромат 
розкриє твою 
безнадійно 
романтичну 
натуру 

 З РОМАНТИЧНОГО 
ПАРИЖА 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 
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  �   Туалетна вода Eclat 
Femme [Екла Фам]
50 мл. 

42507   1300.00 грн
839.00 грн 29 ББ 

  �   Парфумований крем 
для тіла [Екла Фам]
250 мл. 

42884   400.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

 Класичний та 
елегантний аромат, 
що так багато 
розкаже про тебе на 
романтичному вечорі. 

 З ЕЛЕГАНТНОГО 
ПАРИЖА 

 ЦЕ
 ВС

Е П
РО

 Л
Ю

БО
В 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

жасмин, мандарин, сандал

 СХІДНИЙ, 
ЦИТРУСОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ  НАБІР: 

ТУАЛЕТНА ВОДА + КРЕМ 
ДЛЯ ТІЛА ВСЬОГО ЗА 

999.00 ГРН (34 ББ) 
КОД НАБОРУ: 148798

� 

� 
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 ЧОЛОВІК, 
ЯКОГО Я 
КОХАЮ... 
ЗАРЯДЖАЄ 
МЕНЕ СВОЄЮ 
ЕНЕРГІЄЮ 

34



SE
CT

IO
N 

NA
M

E

  �   Туалетна вода Venture Power 
[Венче Пауе]
100 мл. 

44308   580.00 грн

335.00 грн 11 ББ  СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

сицилійський бергамот, 
чорний кардамон, пачулі

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ВОДНИЙ 

  �   Туалетна вода Venture 
[Венче]
100 мл. 

45382   580.00 грн 
20 ББ 

  �   Туалетна вода Venture 
Unlimited [Венче Анлімітед]
100 мл. 

44307   580.00 грн 
20 ББ 

 ОСВІЖАЮЧИЙ 
МІСЬКИЙ АРОМАТ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 

� 

� � 
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 ЧОЛОВІК, 
ЯКОГО Я КОХАЮ... 
ЖИВЕ ЖИТТЯМ, 
СПОВНЕНИМ 
ПРИСТРАСТІ 
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 ДОДАЙ У СВОЄ ЖИТТЯ 
НОВІ РАДІСНІ ВІДЧУТТЯ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 АРОМАТИЧНИЙ, ТОНІЗУЮЧИЙ      Туалетна вода Excite for Him 
[Іксайт фо Хім]
75 мл. 

45890   950.00 грн

445.00 грн 15 ББ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 

 Немов бурхливий океан, силу 
якого неможливо вгамувати, 

цей підбадьорливий аромат 
пробуджує глибоку пристрасть. 

 диня, чай, мох 
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 ЧОЛОВІК, 
ЯКОГО Я КОХАЮ... 
ЗАВЖДИ ГОТОВИЙ 
ДО ПРИГОД 

38



  �   Туалетна вода Glacier Fire 
[Ґлейшер Фае]
100 мл. 

42739   630.00 грн 

  �   Туалетна вода Glacier 
Rock [Ґлейшер Рок]
100 мл. 

42816   630.00 грн 

 399.00 грн
14 ББ 

 КОЖНА ЗА 

 ХВИЛЮЮЧІ МОМЕНТИ, 
КОЛИ ВИ РАЗОМ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 

� 
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

крижана м'ята, чорний 
лимон, тепла деревина

 ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

лимон, огірок, амбра

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 
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ЧОЛОВІК,  
ЯКОГО Я КОХАЮ... 
ПРОДОВЖУЄ 
ДИВУВАТИ  
МЕНЕ ЩОДНЯ
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  �   Туалетна вода Mister 
Giordani [Містер Джордані]
75 мл. 

33654   1200.00 грн
575.00 грн 20 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Mister 
Giordani [Містер Джордані]
50 мл. 

42524   165.00 грн
89.00 грн 3 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

грейпфрут, герань, ветивер топ

 АРОМАТИЧНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

 В ОЧІКУВАННІ ПРОЯВІВ 
СПОНТАННОГО ШАРМУ 

     Срібляста подарункова 
коробка Giordani Gold
Матеріал: картон, поліестер. 
Розмір: 9 x 7 x 16 см. 

43979   100.00 грн 3 ББ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

� 

� 

 ПОДАРУНКОВА КОРОБКА 
В ПОДАРУНОК* 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ ТУАЛЕТНОЇ 
ВОДИ MISTER GIORDANI 
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 ЧОЛОВІК, 
ЯКОГО Я КОХАЮ... 
ВИДІЛЯЄТЬСЯ 
З-ПОМІЖ УСІХ 
БЕЗ ЗАЙВИХ 
ЗУСИЛЬ 

42



 МУЖНІЙ І ВОДНОЧАС 
ЧАРІВНИЙ 

  �   Туалетна вода Be the 
Legend [Бі Зе Ледженд]
75 мл. 

30468   900.00 грн   
575.00 грн 20 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант Be The 
Legend [Бі Зе Ледженд]
50 мл. 

34076   165.00 грн   
89.00 грн 3 ББ 

 НАБІР: 
ТУАЛЕТНА ВОДА + ДЕЗОДОРАНТ 
ВСЬОГО ЗА 

529.00 ГРН (18 ББ) 

КОД НАБОРУ: 148799 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
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 СХІДНИЙ, ДЕРЕВНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 
яблуко, шкіра, боби тонка

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

� 

� 
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  �   Сумочка 
косметична 
для чоловіків
Матеріал: поліестер, 
ПУ, нейлон, сплав 
цинку. Розмір: 23 x 
13 x 11 см. 

46727
525.00 грн 
18 ББ 

  �   Чоловічий набір 
для догляду за 
нігтями та бровами
Матеріал: ПУ, залізо, 
неіржавка сталь, 
пластик. Розмір 
чохла: 7,5 x 11 см. 

46729
370.00 грн 
13 ББ 

 4 в 1  ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
ДИЗАЙН, ЗРУЧНИЙ 
ДОГЛЯД 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ЧОЛОВІК, 
ЯКОГО Я КОХАЮ... 
ЗАВЖДИ 
СПРАВЛЯЄ 
НЕЗАБУТНЄ 
ПЕРШЕ ВРАЖЕННЯ 

•    Тример для волосся 
у вухах і носі 

•    Насадка для 
підстригання брів 

•    Насадка для 
точного гоління 

  �   Чоловічий 
тример 4 в 1
Матеріал: AБС-пластик, 
неіржавка сталь. Розмір: 
13,4 x 2,4 см. Працює 
від однієї батареї АА 
(не входить до комплекту). 

45847   1135.00 грн
789.00 грн 
27 ББ 

•    Тример для бороди 
з 2 насадками-
гребінцями 

� 

� 

� 
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  Мило North for Men Subzero
100 гp. 

35887   105.00 грн

63.00 грн 2 ББ

МАКСИМАЛЬНЕ 
ЗВОЛОЖЕННЯ  
Й ОСВІЖАЮЧА 
ПРОХОЛОДА

  Зволожуючий гель після 
гоління North For Men Subzero 
50 мл. 

35877   230.00 грн

109.00 грн 4 ББ

  Кульковий дезодорант-
антиперспірант North For 
Men Subzero
50 мл. 

35880   165.00 грн

67.00 грн 2 ББ

СЕРІЯ ЗАСОБІВ  
NORTH FOR MEN SUBZERO 

посилена захисним комплексом 
ARCTIC PRO DEFENCE та 

електролітами, що відновлюють 
вологу, для комфорту і впевненості 

протягом усього дня, яким би 
активним він не був.

Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О

 

  
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 ДОВЕДЕНО, 
що деревне вугілля діє як магніт, 

притягуючи забруднення 
зі шкіри та волосся.

КОМПЛЕКС 
ARCTIC PRO DEFENCE 

містить екстракт кореня 
родіоли, багатого на 

антиоксиданти, які 
допомагають захистити шкіру 

від внутрішніх 
і зовнішніх агресивних чинників. 

 ЧОЛОВІК, 
ЯКОГО Я КОХАЮ... 
ВПЕВНЕНИЙ І 
ТУРБОТЛИВИЙ 
ЗАВЖДИ  
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  �   Мочалка для 
душу з вугіллям
Матеріал: ПЕ (50% перероблений). 
Розмір: 11 x 11 см. 

44005   110.00 грн

69.00 грн 2 ББ 

  �   Мило North for Men Active 
Carbon
100 гp. 

44569   105.00 грн

69.00 грн 2 ББ 

  �   Піна для гоління North for 
Men Active Carbon
200 мл. 

44574   335.00 грн

169.00 грн 6 ББ 

  �   Засіб для душу, волосся і 
вмивання 3 в 1 North for Men 
Active Carbon
250 мл. 

44575   335.00 грн

169.00 грн 6 ББ 

 Допомагає видаляти 
забруднення і себум, 
дбаючи про здоров'я 
шкіри та волосся 

 ЗНИЖКИ ДО 

50% � 

� � 

� 
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 ПОДАРУНОК, 
ЯКИЙ СПРАВИТЬ 
ВРАЖЕННЯ 

 ШИРОКИЙ 
СИЛІКОНОВИЙ РЕМІНЕЦЬ 
і масивний корпус матового 
сріблястого кольору 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

     Чоловічий годинник 
в стилі хайтек
Матеріали: цинковий сплав, 
скло, задня кришка та заводна 
головка з неіржавкої сталі, 
силікон. Загальна довжина 
ремінця: 23,4 см. Діаметр корпусу: 
4,2 см.Механізм Seiko. 

47246

1145.00 грн 
39 ББ 

 ГОТОВИЙ ДО ДАРУВАННЯ 
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 ОЧІ 

 Стовбурові клітини кавового дерева Coffea Bengalensis та антивікова 
технологія екстракту баобаба наповнюють втомлену шкіру енергією 

 Комплексне рішення для живлення 
та зменшення вікових ознак шкіри 

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
втомлена шкіра, зморшки, зневоднення та лущення 

 Для будь-якого віку 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ 
ЗАСІБ 

 ГЕЛЬ-КРЕМ 
 СИРОВАТКА 

� 
� 

� 

     Комплексний догляд для шкіри чоловіків 
NovAge Men
В наборі 4 засоби стандартного об’єму: 33198, 
33199, 33200 і 33201. Продається в коробці. 

29446   4070.00 грн

2849.00 грн 116 ББ 

1

2

  �   Засіб для вмивання і 
скраб 2 в 1 NovAge Men
125 мл. 

33198   615.00 грн
469.00 грн 16 ББ 

  �   Тонізуючий гель для 
шкіри навколо очей 
NovAge Men
15 мл. 

33199   910.00 грн
699.00 грн 24 ББ 

� 

  �   33200   Зволожуюча енергосироватка для обличчя NovAge Men   50 мл.   1520.00 грн   52 ББ    
�   33201   Зволожуючий гель-крем проти старіння шкіри NovAge Men   50 мл.   1025.00 грн   35 ББ 

 ТОНІЗУЮЧИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ 
ШКІРИ НАВКОЛО ОЧЕЙ 

дбайливо доставляє 
потужні інгредієнти 
у шкіру навколо очей 
і стирає сліди втоми 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ 
І ВІДЛУЩУВАЛЬНИЙ 
ЗАСІБ ДЛЯ ВМИВАННЯ 
ефективно видаляє 
омертвілі клітини шкіри 
і щоденні забруднення, 
а також шкірне сало. 

 Д
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 Колекція ароматів 
 В с е ,  щ о б  с п р а в и т и  н е з а б у т н є  в р а ж е н н я 

 * Ко
ме

нт
ар

 н
ез

ал
еж

но
го

 с
по

ж
ив

ач
а.

 

 «Ідеальний стійкий 
аромат ЗА ДУЖЕ 
ВИГІДНОЮ ЦІНОЮ!»* 
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  �   Парфумована вода 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]
50 мл. 

42495   1400.00 грн

739.00 грн 25 ББ 

  �   Парфумована вода Amber 
Elixir. Міні-спрей [Ембе Іліксе]
8 мл. 

43662   315.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Парфумований крем для тіла 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]
250 мл. 

42504   400.00 грн

259.00 грн 9 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

амбра, геліотроп, мандарин

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
АМБРОВИЙ 

 СПОКУШАЙ ЧАРІВНІСТЮ 
 Цей аромат втілює таємничий і спокусливий шарм жіночої натури. 
Підкресли свою природну красу п'янким і чарівним еліксиром. 

 КО
Л

ЕК
ЦІ

Я 
АР

ОМ
АТ

ІВ
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� 

51



 Спробуй всі аромати Love Potion зараз і придбай повнорозмірні флакони 
в наступному каталозі. Який з них сподобався тобі найбільше? 

     Парфумована вода 
Love Potion Secrets 
[Лав Поушен Сікретс] 
(пробник)  1 мл. 

31494   7.50 грн  

     Парфумована вода 
Love Potion Sensual Ruby 
[Лав Поушен Сеншуал 
Рубі] (пробник)  1 мл. 

44306   7.50 грн  

     Парфумована вода 
Love Potion [Лав 
Поушен] (пробник)
1 мл. 

22443   7.50 грн  

 Знайди свій 
знаковий аромат 

 Кожен аромат Oriflame 
має унікальну композицію нот, 
яка розповідає захоплюючу історію 
та має власну індивідуальність. 

Знайди той, який розповість 
світу про твою красу.  

 СП
РО
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Й І П

ОЛЮБИ 
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 СЕРЕДНЯ 
КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

  �   Туалетна вода Lucia 
Sparkling Fantasy 
[Люсія Спаклінг 
Фентезі]
50 мл. 

44299   990.00 грн
569.00 грн 19 ББ 

  �   Туалетна вода Lucia Bright Aura 
[Люсія Брайт Аура]
50 мл. 

42520   990.00 грн

569.00 грн 19 ББ 

біла смородина, 
незабудка, кедр

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 акорд замороженої 
журавлини, акорд 
проліска, молочні ноти 

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 

 СЯЮЧИЙ ЧИ 
ІСКРИСТИЙ? 

� 

� 
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  �   Туалетна вода Joyce 
Turquoise [Джойс Терквойз]
50 мл. 

42508   500.00 грн 17 ББ 

  �   Туалетна вода Joyce 
Jade [Джойс Джейд]
50 мл. 

37772   500.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

зелене яблуко, дика 
орхідея, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 

 ГРАЙЛИВА 
ДИКА ОРХІДЕЯ 
 Надихайся цим неймовірним 
ароматом. Він немов наповнює 
тебе свіжими вібраціями та шипучими 
нотками ентузіазму, нагадуючи 
про сонячні дні. 

� 

� 
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  �   Туалетна вода 
Joyce Rose [Джойс Роуз]
50 мл. 

37766   500.00 грн
279.00 грн 9 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

мигдаль, олія мадагаскарського 
іланг-ілангу, ваніль

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

 КОКЕТЛИВИЙ 
ІЛАНГ-ІЛАНГ 
 Іскристий аромат, що передає 
любов до життя і надихає 
слідувати за своєю пристрастю, 
змусить відчути себе кокетливою 
та жіночною.  
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  �   Туалетна вода 
Women ś Collection 
Osmanthus Infusion 
[Віменс Колекшн 
Османтус Інф'южн]
50 мл. 

44327   580.00 грн
335.00 грн 11 ББ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

османтус, мандарин, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 

 ОКСАМИТОВИЙ, 
ЖІНОЧНИЙ 
ОСМАНТУС 
 Наповни кожен день підбадьорливим 
ароматом османтусу. Цей оксамитово-
квітковий аромат викликає почуття 
оптимізму та задоволення. 

  �   43672   Парфумований крем для рук 
Women's Collection Innocent White Lilac 
[Віменс Колекшн Іносент Вайт Лайлек]  
 75 мл.   155.00 грн   5 ББ     �   32438   
Туалетна вода Women's Collection 
Innocent White Lilac [Віменс Колекшн 
Іносент Вайт Лайлек]   50 мл.   
580.00 грн   20 ББ 

� 

� 
� 
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     Туалетна вода Women's 
Collection Delicate Cherry 
Blossom [Віменс Колекшн 
Делікет Чері Блосом]
50 мл. 

42828   580.00 грн
335.00 грн 11 ББ 

 СОЛОДКИЙ 
АРОМАТ 
ВИШНЕВОГО 
ЦВІТУ  
 Квітково-фруктовий аромат поведе 
за собою у чудовий вишневий сад.  
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 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

солодкий мигдаль, 
вишневий цвіт, кедр

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 
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Створено на основі ексклюзивного Акорду  
«Сяйво зірок» і перевіреної часом формули  
Long Sillage для яскравого і насиченого аромату – 
щоб ти завжди була у центрі уваги.

ТЕПЕР ТВІЙ  
ЧАС СЯЯТИ
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  �   Парфумований крем для тіла 
Divine Exclusive [Дівайн Іксклюсів]
250 мл. 

41547   400.00 грн

259.00 грн 9 ББ 

  �   Парфумована вода Divine 
Exclusive [Дівайн Іксклюсів]
50 мл. 

38498   1575.00 грн

929.00 грн 32 ББ 

� 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

суниця, акорд 
«Сяйво зірок», пачулі

 ФРУКТОВИЙ, ШИПРОВИЙ 
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

     Туалетна вода Divine 
Royal [Дівайн Роял]
50 мл. 

46717   1300.00 грн
599.00 грн 20 ББ 

 Дозволь своїй внутрішній 
королеві сяяти з одним 
із наших найулюбленіших 
і найгламурніших 
лімітованих ароматів у 
флаконі, натхненному 
королівськими сукнями. 

 ВІДЧУЙ СЕБЕ 
КОРОЛЕВОЮ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

мандарин, амариліс, 
сандал

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 
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  �   Кульковий дезодорант 
Divine [Дівайн]
50 мл. 

41542   165.00 грн

89.00 грн 3 ББ 

  �   Парфумована вода 
Divine [Дівайн]
50 мл. 

38497   1300.00 грн
599.00 грн 20 ББ 

  �   Парфумована вода Divine 
[Дівайн] Міні-спрей
8 мл. 

42041   315.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

� 

� 

 Випромінюй внутрішню красу і 
силу, що яскравим світлом 
наповнює все навколо. На 
допомогу прийдуть 
ніжні ноти фіалки, лілії та фрезії, 
а також сандал.  

 ТИ ПРОСТО 
РОЗКІШНА 

�  ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

фіалка, лілія і фрезія, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 

 
БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

     Кольє All or Nothing 
Amplified
Матеріал: латунь, 
сплав цинку, покриття 
з латуні. Довжина: 
42,5 + 6 см додатково. 

47096   
925.00 грн 31 ББ 

     Парфуми All or Nothing 
[Ол о Насінг]
50 мл. 

35679   1725.00 грн

1139.00 грн 39 ББ 

 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

магнолія, малина, суперабсолют ванілі

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 Прикраси продаються 
в подарунковій коробці 

 СМІЛИВА 
РОЗКІШ 
 Огорни себе розкішшю 
вишуканого суперабсолюту 
ванілі, що ї ї дарують парфуми 
All or Nothing. Або заяви 
світу про себе за допомогою 
All or Nothing Amplified, 
посилених сумішшю туберози 
та червоного імбиру. 
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 ДО 10 ГОДИН 
стійкості* 

 АРОМАТ ЛЕГКО РОЗНОСИТЬСЯ 
та заповнює приміщення** 
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    Сережки All or 
Nothing Amplified
Матеріал: латунь, 
неіржавка сталь, 
покриття з латуні.
Довжина: 3,4 см. 

47097   
525.00 грн 18 ББ 

     Парфуми All or Nothing Amplified 
[Ол о Насінг Емпліфайд]
50 мл. 

46060   1725.00 грн

1139.00 грн 39 ББ 

 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

 молекула Scentaurus Juicy, 
абсолю туберози та червоний імбир, 
акорд «Дорогоцінна амбра» 

 АМБРОВИЙ, КВІТКОВИЙ 

 Прикраси продаються 
в подарунковій коробці 
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 ПРИГОЛОМШЛИВА 
ЖІНОЧНІСТЬ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 * Підтверджено сенсорним тестуванням 
(за даними парфумерної компанії Givaudan)  

 ** Підтверджено сенсорним тестуванням: інтенсивність 
аромату оцінювалася особою, яка входить до кімнати 
(за даними парфумерної компанії Givaudan) 
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 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

королівський ананас, іланг-іланг, 
індонезійські пачулі

 ШИПРОВИЙ, КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 НАБІР У ПОДАРУНКОВІЙ КОРОБЦІ
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
СПРЕЙ-ДЕЗОДОРАНТ
ВСЬОГО ЗА

1119.00 ГРН (38 ББ)
КОД НАБОРУ: 147152 

  �   Парфумована 
вода Possess [Позес]
50 мл. 

42519   
1575.00 грн
949.00 грн 
32 ББ 

  �   Парфумований 
спрей-дезодорант 
для тіла Possess 
[Позес]
75 мл. 

42521   
290.00 грн
179.00 грн 
6 ББ 

  �   Парфумована 
вода Possess. Міні-
спрей [Позес]
8 мл. 

43663   
315.00 грн
199.00 грн 
7 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 МАГІЯ ПРИВАБЛИВОСТІ 
 Парфумована вода Possess – це символ 
магнетизму, привабливості і чарів. У чому секрет 
його сили? В гіпнотичних нотах іланг-ілангу, 
що діють мов справжній афродизіак. 

� 

� 

� 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 
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 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

калабрійський бергамот, 
флердоранж Essenza®, 
тосканська деревина

  �   Парфумований крем 
для тіла Giordani Gold 
Essenza [Джордані 
Ґолд Есенца]
250 мл. 

42206   400.00 грн
259.00 грн 9 ББ 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Essenza 
[Джордані Ґолд Есенца]
50 мл. 

42503   1725.00 грн
999.00 грн 34 ББ 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Essenza. 
Міні-спрей [Джордані 
Ґолд Есенца]
8 мл. 

42786   315.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

  �   Парфумований 
спрей-дезодорант для 
тіла Giordani Gold 
Essenza [Джордані 
Ґолд Есенца]
75 мл. 

42806   290.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

� 

� 

� 
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 Створений на основі ексклюзивної ноти 
флердоранжу Essenza®, цей сяючий 
аромат викликає асоціації з чистою 
розкішшю та вишуканістю. 

 ОТОЧИ СЕБЕ 
ВИШУКАНИМИ 
РЕЧАМИ 

 КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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 ﻿Парфумована вода  
Giordani Gold Woman  
[Джордані Ґолд Вумен]
50 мл. 

38531   1400.00 грн

845.00 грн 29 ББ

ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

мандарин, квітка  
апельсина, пачулі

КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ

ВІДЧУЙ КРАСУ  
У КОЖНІЙ МИТІ
Парфумована вода 
Giordani Gold Woman  
у флаконі сучасного 
дизайну змушує тебе 
почуватися так само 
елегантно.Адже вся 
справа в деталях!

66



     Парфумована вода Miss 
Giordani Floral [Міс Джордані 
Флорал] (пробник + картка)
1 мл. 

148413   7.50 грн 

 Будь першою, хто спробує 
новий чарівний 

квітковий аромат від 
Miss Giordani. 

ПОВНОРОЗМІРНУ 
ВЕРСІЮ МОЖНА БУДЕ 

ЗАМОВИТИ В 
НАСТУПНОМУ 

КАТАЛОЗІ. 

 Отримай пробник у подарунок
в разі придбання будь-якого косметичного 
продукту Giordani Gold зі стор. 66−72 
* Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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 Дай розквітнути 

своїй 
справжній 
жіночності 

   СП
РОБУЙ І ПОЛЮ

Б И 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 Модний макіяж 

 «Цей продукт 
залишається моїм 
улюбленим протягом 
30 РОКІВ!»* 
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сяйво шкіри 

 Забезбечує 
тривалий ефект 

 Зручне нанесення та 
комфортне відчуття  

 40952 
Ніжна Засмага 

 40953 
Рожеве Сяйво 

 40954 
Золота Бронза 

 М
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  �   Рум’яна-бронзер в кульках 
Giordani Gold
22 гp. 

 835.00 грн
375.00 грн 13 ББ 

 ПРОБНИК НОВОЇ 
ПАРФУМОВАНОЇ ВОДИ 
MISS GIORDANI FLORAL 
В ПОДАРУНОК* 
в разі придбання 
будь-якого косметичного 
продукту Giordani Gold 
зі стор. 66−72 

 З сироваткою Youth 
Reveal та гіалуроновою 
кислотою для сяйва 
та молодості  

 Невагоме, рівномірне 
покриття  

  �   Пензлик для пудри і рум’ян
Матеріал: алюміній, нейлон. 
Розмір: 12,3 x 2,3 см. 

30888   460.00 грн
259.00 грн 9 ББ 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 

� 

� 

*Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 

закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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 Твоя нова шкіра: 
сяюча, гладенька, 
молода 

  �   Сяюча тональна 
основа Giordani 
Gold SPF 25
30 мл. 

 775.00 грн   
499.00 грн 
17 ББ 

  �   Коригуюча база під 
макіяж Giordani Gold
30 мл. 

42742   725.00 грн   
375.00 грн 13 ББ 

 Зволоження до 8 годин∆ 

 Невагома текстура створює 
ефект «другої шкіри»* і дарує 
можливість нашаровувати 
до комфортного відчуття* 

 SPF 25 

 43247
Слонова 

Кістка 

 43243
Нейтра-

льний 
Ванільний 

 43249
Теплий 

Беж 

 43248
Природний 

Беж 

 43246
М'який 

Пісочний 

 43245
Світлий 

Беж 

 43244
Теплий 

Порцеля-
новий 

� 

� 
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 Технологія Age Defying 
Shield допомагає 
відтермінувати появу 
видимих ознак старіння  

 Природне сяйво та 
покриття, що можна 
нашаровувати, 
стійкість до 10 годин* 

 42113
Природний 

 42112
Світлий 

  �   Мульти-
функціональний 
СС-крем Giordani 
Gold SPF 30
40 мл. 

 675.00 грн   
445.00 грн 15 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

 ∆За результатами клінічного тестування 

 Клінічно доведена 
стійкість до 24 годин ∆ 

 М'який матовий фініш* з 
можливістю нашарування, 
покриття від середнього 
до щільного  

 42101
Нейтра-

льний 
Ванільний 

 42102
Теплий 

Порцеля-
новий 

 42103
Нейтра-

льний 
Марму-
ровий 

 42104
Світлий 

Бежевий 

 42105
М'який 

Пісочний 

 42106
Слонова 

Кістка 

 42107
Природний 

Бежевий 

  �   Стійка мінеральна 
тональна основа 
Giordani Gold
30 мл. 

 675.00 грн   
445.00 грн 15 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 БУДЬ-ЯКІ 2 
ПРОДУКТИ ЗІ 
СТОР. 70−71 ПО 

375.00 ГРН 
(13 ББ) 

ЗА КОЖЕН* 

� 

� 

 * Пропозиція не поширюється 
на Коригуючу базу під макіяж 
Giordani Gold. 

 SPF 30  SPF 20 
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 Нашаровування 
об'єму вія за вією* – 
більше в 10 разів ∆ 

 ∆За результатами клінічних тестів  

 Формула збагачена 
захисним вітаміном Е 
та живильною олією 
насіння морошки  

 Посилена інгредієнтами 
для розкішного догляду 
за віями 

  �   Туш для вій з феноменальним 
об'ємом Giordani Gold
8 мл. 

41408   480.00 грн

279.00 грн 9 ББ 

  �   Щипчики для завивки вій
Матеріал: залізо, гума, імітація 
позолоти. З додатковою гумовою 
насадкою в наборі. Розмір: 10 x 6,2 см. 

37449   275.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

 Особливий вигнутий дизайн 
захоплює навіть найменші вії 

� 

� 

 *За результатами споживчих тестувань  
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  �   Двосторонній 
олівець-кушон для 
брів Giordani Gold 
Iconic
1,12 гp. 

 355.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

 37977 
Коричневий 

 
Двосторонній олівець для брів

Трикутна сторона 
Надає форми та фарбує 
завдяки суміші кремоподібних 
пігментованих восків, містить 
живильні компоненти

Аплікатор-кушон 
Заповнює пропуски, 
надає бровам виразності 
завдяки вмісту м'якої пудри, 
збагаченої мінералами 

 Розкішні брови – 
підкресли і надай 
виразності 

� 

 Містить 
заспокійливий та 
захисний бісаболол 

 Високопігментоване 
чорне покриття 

  �   Доглядова підводка 
для очей Giordani Gold
0,56 мл. 

41437   440.00 грн
259.00 грн 9 ББ 

 41437 
Чорний 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

� 
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 42669
Чудова 
Вишня 

 42663
Рум'яний 

Імбир 

 42661
Чарівливий 

Н`юд 

 42665
Шляхетне 

Вино 

 42664
Вінтажна 

Півонія 

 42666
Оксамитовий 

Латте 

 42668
Неперевершений 

Червоний 

 42667
Теракотовий 

Кашемір 

 42670
Пряна 
Слива 

 42662
Шоколадна 

Троянда 

 Комфорт 
та стійкість 
до 8 годин, 
з SPF 15 

 Насичений 
оксамитово-
матовий фініш  

  �   Матова губна помада 
Giordani Gold Iconic
3,8 гp. 

 430.00 грн   299.00 грн 10 ББ 

•    Захист 
від 
фото-
старіння 
з SPF 15  

•    Містить арганову олію 
для омолодження 
шкіри губ  

  �   Рідка губна помада-еліксир 
SPF 15 Giordani Gold
3,5 мл. 

 430.00 грн   339.00 грн 12 ББ 

 ЕВОЛЮЦІЯ 
ЕЛІКСИРУ 

 33800
Рожевий 

Н'юд 

 33801
Привабливий 

Корал 

 33803
Вишукана 

Фуксія 

 33805
Класичний 
Червоний 

 33806
Насичений 

Бордо 

 42170
Теплий 

Кашемір 

 42171
Ніжний 

Абрикос 

 42172
Молочний 
Шоколад 

 42173
М'який 
Винний 

 42700 Прозорий 

  �   Контурний олівець-праймер 
для губ Giordani Gold Iconic
1,35 гp. 

 275.00 грн   139.00 грн 5 ББ 

� 

� 

� 

 Революційна помада-
еліксир, насичена пігментами, 
бездоганно лягає на губи та 
переходить у чуттєвий матовий 
фініш, дарує молодий вигляд. 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

 Чітко окреслює ктонтури губ, 
запобігаючи розтіканню та 
розмазуванню помади 
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 44869
Теплий 

Порцеляновий 

 44871
Слонова 

Кістка 

 44872
Теплий 

Беж 

     Антивікова тональна основа 
з сироваткою Giordani Gold 
SPF 12 (пробник)
3 мл. 

 7.50 грн  

 Спробуй і ти! 
 Будь першою, 
хто спробує нову 
тональну основу, 
збагачену 
сироваткою для 
бездоганного 
покриття. 

У ПРОБНИКУ 
3 МЛ. СПРОБУЙ 
ТА ЗАМОВЛЯЙ 
ПОВНОРОЗМІРНУ 
ВЕРСІЮ В 
НАСТУПНОМУ 
КАТАЛОЗІ.  

 СПРОБУЙ І ПОЛ
Ю

БИ 

 3 мл 
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 Довші щетинки 
збільшують вигин та 
запобігають розмазуванню 

 Спинка щіточки 
без щетини 
забезпечує краще 
фарбування від 
коренів 

 ТВІЙ НЕЙМОВІРНО 

ВИРАЗНИЙ 
ПОГЛЯД 

 Інноваційна 
ТЕХНОЛОГІЯ ULTRA HD 

поєднується з революційною сумішшю 
ДІДЖИТАЛ-ПІГМЕНТІВ, 

щоб подарувати тобі неймовірно виразні, 
бездоганно чорні вії навіть 

на екрані смартфону. 
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 ОБ'ЄМ* 

ДОВЖИНА* 

ВИГИН* 

РОЗДІЛЕННЯ* 

ДОГЛЯД◊ 

 ∆За результатами клінічного тестування 

 ◊На основі властивостей інгредієнтів 

 *За результатами споживчого тестування 

 43123

Ультрачорний 

 З РОСЛИННИМ 
КЕРАТИНОМ ТА ЖИВИЛЬНОЮ 
КАСТОРОВОЮ ОЛІЄЮ 

 ПІДНІМАЄ ВІЇ 
НА 86% ВИЩЕ – 
КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНИЙ 
РЕЗУЛЬТАТ!∆ 

 78% 
ЖІНОК ПІДТВЕРДИЛИ ЕФЕКТ 
ЧІТКОСТІ І РОЗДІЛЕННЯ ВІЙ∆ 

     Мультифункціональна туш для вій 
5 в 1 THE ONE Wonder Lash Ultra 
з ефектом HD
8 мл. 

43123   345.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 в 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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  �   Стійкий маркер-
підводка для очей 
у великому об'ємі 
THE ONE
2,5 гp. 

 345.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

  �   Туш з ефектом 
гіпнотичного погляду 
THE ONE Hypnotic Depth
8 мл. 

42123   330.00 грн
189.00 грн 6 ББ 

 427
79

 Ч
ор

ни
й 

 42
12

3 
С

уп
ер

чо
рн

ий
 

  �   Подовжуюча туш 
з ефектом нарощування вій 
THE ONE Lash Extension
8 мл. 

 330.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

  �   Захисна накладка-
трафарет для макіяжу очей
Матеріал: силікон. Розмір: 4 x 3 см. 

44004   180.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

 354
25

 Ч
ор

ни
й 

 ПРИМІРЯЙ 
ГІПНОТИЧНИЙ 
ПОГЛЯД 

� 

� 

� 

� 

 ІНТЕНСИВНИЙ 
ЧОРНИЙ КОЛІР, 
точне 
нанесення та 
тривалий ефект 

 МАРКЕР-
ПІДВОДКА 
забезпечує 
чіткі грaфічні 
лінії при 
кожному 
застосуванні 
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 36548
Теплий Каштан 

 36551
Мокрий Асфальт 

 36553
Зоряне Небо 

 36550
Лісові Трави 

 36547
Чорна Ніч 

 36552
Димчастий Сірий 

 Матовий, 
мерехтливий 
або обидва? 
Ніколи ще не було 
так легко отримати 
бажаний образ, 
який протримається 
до 13 годин!  

 СТВОРИТИ 
ВИРАЗНИЙ 
ПОГЛЯД 
ТАК ПРОСТО!  

 ВОДОСТІЙКИЙ*  СТІЙКОСТІ* 

 ДО 

 13 
ГОДИН 

•    НЕ ВТРАЧАЄ НАСИЧЕНОСТІ* 

•    ГЛИБОКИЙ ІНТЕСИВНИЙ КОЛІР* 

•    НЕ ЗМАЗУЄТЬСЯ* 

•    УЛЬТРАКРЕМОВА ТЕКСТУРА* 

 *За результатами споживчого тестування. 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

     Олівець-підводка для 
очей THE ONE High 
Impact
0,3 гp. 

 200.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

7979



  �   Пінцет для брів
Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 9 x 0,8 см. 

44002   125.00 грн   
79.00 грн 3 ББ 

  �   Туш для брів THE ONE
5 мл. 

 295.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

 43205
Світло-

коричневий 

 43206
Коричневий 

 43207
Темно-

коричневий 

 ЯКИЙ ОБРАЗ ТОБІ 
ДО ВПОДОБИ? 

 Ефективне 
і точне видалення 
небажаних волосків 

 Спеціальна щіточка 
для надання об'єму та 
насиченого кольору 

� 

� 

 37740 
Темно-

коричневий 

 37739 
Коричневий 

 37738 
Світло-

коричневий 

 Легко створи бажану 
форму брів за допомогою 

помади – штрих за штрихом 

  �   Помада для брів 
THE ONE
3,5 гp. 

 400.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

 СПЕЦІАЛЬНА 
ФОРМА ЩІТОЧКИ 
для легкого і точного 
нанесення 

 Спробуй різні форми та техніки 
макіяжу брів за допомогою наших 
засобів, щоб підкреслити 
їхню красу. 

� 
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 42770 
Кришталь 

 41011 
Н’юд 

 42771 
Срібло 

 42776 
Шампанське 

 42778 
Індиго  

 42772
Бронза 

 42773
Маув 

 45391
Бірюза 

 45392
Ультра-
фіолет 

 45393
Зефір 

 45394
Слюда 

     Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 310.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

•    Не скачується* 

•    Водостійка формула* 

•    Легко наносити 
і розтушовувати* 

•    Кремова формула 
для комфортного нанесення* 

 464
84

 В
иш

ук
ан

ий
 Ро

ж
ев

ий
 

 464
85

 В
аб

ли
ви

й 
М

ау
в 

 464
83

 М
аг
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чн
ий

 П
ер
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ви
й 

Макіяж моделі: 
Стійкі тіні-олівець для повік 
THE ONE Colour Unlimited 
46485 Вабливий Маув.

 НОВІ ЯСКРАВІ 
ВІДТІНКИ, 
ЯКІ ВАРТО 
СПРОБУВАТИ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 46484
Вишуканий 

Рожевий 

 46485
Вабливий 

Маув 

 46483
Магнетичний 
Персиковий 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 42777
Золото 

 41012
Кварц 
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 Водостійка, не розмазується, 
тримається до 24 годин 

 Інноваційна 
щіточка-аплікатор 
для точного нанесення 

 ПРИГОЛОМШЛИВИЙ 
ІСКРИСТИЙ ЕФЕКТ 

     Підводка для очей 
THE ONE Wonder Liner
2,5 мл. 

 315.00 грн

139.00 грн 5 ББ 

 ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

 ТИ СЯЄШ, 
НЕМОВ ДІАМАНТ 

 41533 Сріблястий Металік 

Макіяж моделі: Підводка для 
очей THE ONE Wonder Liner 
41533 Сріблястий Металік.

 Створи мерехтливий образ для вечірки 
за допомогою водостійкої підводки у блискучому 
сріблястому кольорі. Або спробуй голографічний ефект 
тіней для повік, відтінки яких дивися на наступній сторінці. 
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 47505 Айсберг  47506 Іній  47504 Іскра 

 ВИБЛИСКУЙ 
ПЕРЕЛИВАМИ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

     Стійкі тіні-олівець для повік 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 гp. 

 350.00 грн

229.00 грн 8 ББ 

 47505
Айсберг 

 47504
Іскра 

 47506
Іній 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

Макіяж моделі: 
Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited 
47506 Іній, Підводка 
для очей THE ONE 
Wonder Liner 41533 
Сріблястий Металік.

 Голографічний мейк залишається в 
тренді! Лімітовані відтінки тіней для очей 

забезпечують яскраве покриття з 
переливчастим блиском, 

що зробить твій погляд незабутнім. 

 Щільність покриття 
від напівпрозорого 
до середнього 

 Неймовірно переливчастий, 
іскристий фініш 

 ГОЛОГРАФІЧНИЙ 
ЕФЕКТ ЗМІНИ 
КОЛЬОРУ 
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 38868
Пристрасна 

Півонія 

 38867
 Гарячий 
Шоколад 

 38869
Магнетичний 

Пурпур 

 38870
Спокуслива 

Вишня 

 38866
Солодка 

Карамель 

 38871
Стигла 
Слива 

 38872
Соковита 

Ожина 

 38865
Чарівливий 

Н'юд 

 38864
Спокусливий 

Тауп 

 38863
Загадкова 

Троянда 

 388
71

 С
ти

гл
а 

С
ли

ва
 

 Прокрути нижню частину 
тюбика декілька разів, 
щоб вивільнити вміст. 
Для першого використання 
може знадобитися кілька 
поворотів. 

 Спеціальний 
рельєфний аплікатор 
для точного нанесення 

 ГОТОВА БУТИ В 
ЦЕНТРІ УВАГИ? 

 * За результатами 
споживчого тестування 

•    Щільний колір 
вже з першого нанесення.* 

•    Стійкий глянцевий колір 
до 6 годин.* 

•    Легка і надзвичайно 
комфортна кремова 
текстура.* 

     Глянцева губна помада-
кушон THE ONE Irresistible 
Touch
4 мл. 

 390.00 грн
225.00 грн 8 ББ 
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 38884 Кораловий  

 38883 Рожевий 

 38885 Малиновий 

2  За результатами клінічних тестів, 
проведених in vivo протягом 30 днів. 

 1 За результатами клінічного тестування 

 ЗВОЛОЖЕННЯ:
Екстракт морських 
водоростей забезпечує 
8 годин безперервного 
зволоження1

ЗАХИСТ:
Містить SPF 15 і вітамін E 
для боротьби з дією 
вільних радикалів

ОБ'ЄМ ГУБ:
Зі спеціальним пептидом 
для збільшення губ та 
гіалуроновою кислотою 2

 ЗВОЛОЖЕННЯ, 
ЗБІЛЬШЕННЯ 
ОБ'ЄМУ І ЗАХИСТ 

     Мультиактивний бальзам 
для губ SPF 15 THE ONE 
2,1 гp. 

 295.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

 ДО 

 ПІСЛЯ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж
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 Не тільки ефективно знімає макіяж, 
а й зволожує шкіру навколо 
очей і робить ї ї м'якою 

 Обличчя 
 Виділи виступні зони: 
нанеси на вилиці, 
спинку носа, під 
брову і дугу 
купідона.  

 Тіло   �    Рідкий хайлайтер 
THE ONE IlluSkin
15 мл. 

36133   500.00 грн   
239.00 грн 
8 ББ 

 ОЧИЩЕННЯ 
І ЗВОЛОЖЕННЯ 

 МИТТЄВЕ 
СЯЙВО СВІЖОСТІ 
 Трішки сяйва – ідеальний 
штрих до будь-якого макіяжу 

  �   Засіб для зняття 
макіяжу THE ONE
100 мл. 

32139   315.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

� 

� 

 Нанеси декілька 
крапель на плечі, 
ключиці і на будь-які 
інші виступні частини 
тіла і приготуйся сяяти.  

 Ролик з вулканічних 
мінералів миттєво 
усуває жирний блиск! 

 ЗАБУДЬ ПРО 
ЖИРНИЙ БЛИСК! 

  �   Матуючий ролик
Матеріали: пластик, поліпропілен, 
натуральні вулканічні мінерали. 
Розмір: 7 х 3 см. 

45068   555.00 грн   
379.00 грн 13 ББ 

� 
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  �   Закріплювальний спрей для 
макіяжу THE ONE Make-Up Pro
45 мл. 

44008   430.00 грн

249.00 грн 8 ББ 

 Тримаючи очі 
закритими, нанеси 
на обличчя рухами 
у формі літери «Х», 
а потім «Т». 

•    Макіяж мов новий 
до 12 годин: 
не скачується 
і не забивається 
в зморшки* 

  ЗБЕРІГАЄ СВІЖІСТЬ 
МАКІЯЖУ НЕМОВ 
ЩОЙНО ПІСЛЯ 
НАНЕСЕННЯ* 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 Бажаєш зберегти бездоганний 
вигляд макіяжу надовго? 
Зафіксуй його за допомогою спрею для обличчя! 

� 

 СПОСІБ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

  �   Розсипчаста пудра 
THE ONE Make-up Pro
5 гp. 

43416   485.00 грн

289.00 грн 10 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

•    Ефект розсіювання 
для маскування зморщок.* 

 БЕЗДОГАННА ШКІРА 
НА ВСІХ ФОТО 

•    Свіжість і матовий фініш 
до 12 годин.* 

•    Не створює ефекту відблиску.* 

 М
ОД
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Й 
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ІЯ
Ж

 

� 
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  �   Закріплювальне покриття 
для гель-лаку THE ONE
8 мл. 

43185   250.00 грн

125.00 грн 4 ББ 

  �   Рідина для 
дбайливого зняття 
лаку THE ONE 
Expert Care
75 мл. 

38722   
270.00 грн
199.00 грн 
7 ББ 

  �   Набір пилочок для нігтів
Матеріал: наждаковий папір.
Розмір кожної пилочки: 11 х 1,5 см. 4 штуки. 

46730   120.00 грн 4 ББ 

  �   Набір для 
манікюру
Матеріал: неіржавка 
сталь, вуглецева 
сталь, наждаковий 
папір, ПС. Розмір: 
12 x 10 x 1,5 см. 

42290   
305.00 грн
189.00 грн 
6 ББ 

 З технологією 
Colour Lift, 
розробленою для 
зняття будь-якого 
типу лаку за лічені 
секунди 

 НЕ ЗАБУДЬ НАНЕСТИ 
ПОКРИТТЯ ДЛЯ 
ЗАХИСТУ КОЛЬОРУ � 

� 

� 

� 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 45873
Розкішний 

Беж 

 * За результатами споживчого 
тестування з використанням 
закріплювального покриття 
43185. 

 До 11 ДНІВ стійкості 
без підфарбовування*

ГЛЯНЦЕВИЙ ФІНІШ*

ЕФЕКТ ГЕЛЕВОГО 
3D-ОБ'ЄМУ*

ІНТЕСИВНІ 
яскраві кольори* 

 89.00 грн 3 ББ 

 41474
Бронзовий 

Пісок 

 41195
Пристра-

сний 
Червоний 

 41191
Сонячна 
Півонія 

 41192
Ліловий 

Мус 

 41190
Сяючий 
Корал 

 41196
Сливовий 

Джем 

 41189
Рожевий 

Лате 

 41188
Запоро-

шена 
Троянда 

 41187
Бежевий 

Крем 

 41473
Ягідний 

Рубін 

 41472
Лілова 
Півонія 

 41471
Сонячний 

Пунш 

 45871
Вражаючий 

Мідний 

 45870
Зухвалий 
Золотий 

 45872
Незабутня 

Фуксія 

     Гель-лак для нігтів THE ONE
8 мл. 

 195.00 грн 

 САЛОННИЙ ЕФЕКТ В 
ДОМАШНІХ УМОВАХ 

 ЛОВИ ВИГІДНУ ПРОПОЗИЦІЮ 

 ТЕПЕР ЗА 
ДИВОВИЖНОЮ ЦІНОЮ! 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж
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 ВИРАЗНИЙ 
МАТОВИЙ 
 Здивуй свою половинку на побаченні 
сміливим матовим макіяжем. 
Обери найкращий відтінок для романтичних поцілунків. 
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 Яскраві кольори, 
матовий фініш 

 Покриття 
середньої щільності 

 43633
Магне-
тичний 
Пурпу-
ровий 

 43637
Яскрава 

Фуксія 

 43634
Червоний 

Пунш 

 43639
М'який 

Червоний 

 43638
Чарівна 
Слива 

 43635
Зухвалий 
Червоний 

 43636
Томливий 
Вишневий 

 41078
М'який 
Перси-
ковий 

 41077
Енергійний 

Рожевий 

 47413
Н'юдовий 

Беж 

 47415
Трояндовий 

Рум'янець 

 47414
Запоро-

шений 
Кораловий 

 43640
Теплий 
Кори-

чневий 
 М

ОД
НИ

Й 
М

АК
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     Матова губна помада OnColour
Що може краще підкреслити красу твоїх 
губ, ніж матова помада? Помада OnColour 
має гладеньку кремову текстуру і легко 
наноситься. Дай кольору зафіксуватися 
протягом 3 хвилин для максимального 
матового ефекту та стійкого результату. 
2,5 гp. 

 125.00 грн 

 69.00 грн
2 ББ 

 436
33

 М
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10

 НОВИНКA 

 СВІЖІСТЬ І МАТОВЕ 
ПОКРИТТЯ МИТТЄВО 
 Перший в історії матуючий BB-крем 
з ефектом 3 в 1, який тонує, 
матує та зволожує шкіру. 

Почни свій макіяж з легкого 
і простого у використанні засобу 
для чудового тону шкіри. 

 41750
Середній 

 41749
Природний 

 41748
Світлий 

•    Невагоме матове покриття 

•    Суміш інгредієнтів для 
дбайливого догляду за шкірою:

 - Алое вера для зволоження і пом'якшення
 - Вітамін E для захисту
 - Компонент для зменшення зайвого блиску 

•    Містить комплекс Oil Control 
для гладенької матової шкіри 
без жирного блиску 

     Матуючий BB-крем з SPF 10 OnColour
30 мл. 

 225.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

 SPF 
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•    Спеціальні мінерали 
у складі контролюють 
надлишок себуму 

•    Приховує недосконалості 

•    Матує шкіру 

 ПРИРОДНИЙ ВИГЛЯД 
ТВОЄЇ ШКІРИ 

 38800
Порцеля-

новий 

 38801
Ніжний 

Бежевий 

 41715 
Чорний 

•    Надає віям пишності, 
піднімає і підкручує їх, 
не склеює  

•    ПУХНАСТА ЩІТОЧКА 
точно профарбовує кожну, 
навіть найкоротшу війку 

  �   Туш для вій з ефектом 
віялового об'єму OnColour 
8 мл. 

 210.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 4 ШТУКИ 
В УПАКОВЦІ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

� 
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  �   Компактна пудра 
OnColour
6 гp. 

 250.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

  �   Спонжі 
для макіяжу
В наборі 4 спонжі. 
Матеріал: піно-
поліуретан. Розмір 
1 спонжа: 7,8 x 5 x 2,1 см. 

41560   
100.00 грн   
69.00 грн 2 ББ 

� 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 

 
БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 Кенді-бар до Дня святого Валентина. 
Нанеси тіні «солодких» відтінків, 
нігті нафарбуй в пастельні кольори лаку. 
А на допомогу прийдуть милі аксесуари. 

 ЦУКЕРКОВИЙ 
БУКЕТ 

 ТІНІ ДЛЯ ПОВІК
Створено на основі натурального бджолиного воску, 
продукту медоносних бджіл, відомого своїми 
розгладжувальними та пом'якшувальними 
властивостями. 

 ОЛІВЕЦЬ ДЛЯ ОЧЕЙ
Створено на основі вітаміну Е, відомого своїми 
антиоксидантними властивостями, які допомагають 
захистити шкіру від пошкодження вільними радикалами. 

 45929
Яблучна Пастила 

  �   Двосторонній олівець-
підводка для очей OnColour
1,5 гp. 

 195.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

 45930
Полуничне Суфле 

 45931
Вершкове Морозиво 

 45932
Чорничний Зефір 

  �   Люстерко 
Marshmallow Crush
Матеріал: ПУ, залізо, 
скло. Розмір: 7,2 x 6,7 см. 

47116   
190.00 грн 
6 ББ 

� 

� 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ШИРОКИЙ ПЕНЗЛИК 
ДЛЯ ЛЕГКОГО 
НАНЕСЕННЯ 

 ЛЕГКЕ І ТОЧНЕ 
НАНЕСЕННЯ 

 МИТТЄВИЙ БЛИСК 

 ЛІМІТОВАНІ 
ВІДТІНКИ ДО 
ДНЯ СВЯТОГО 
ВАЛЕНТИНА 

  �   Набір спонжів для макіяжу 
Marshmallow Crush
Матеріал: ПУ, ПС, стрічка з поліестеру. Розміри: 
чохол: 8 x 8 x 4,5 см, спонжі: 4 x 6 см. В наборі 2 штуки. 

47114   
190.00 грн 6 ББ 

  �   Лак для нігтів 
OnColour
5 мл. 

 145.00 грн
75.00 грн 
3 ББ 

� 

� 
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 45933
Ягідний Десерт 

 45936
Кремовий Мус 

 45934
Малинове Желе 

 45935
Рожева Цукерка 

 З ПОБАЖА-
ННЯМИ 
КОХАННЯ 
 МИЛІ КОЛЬОРИ 
ДО ДНЯ СВЯТОГО 
ВАЛЕНТИНА 
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ЗРУЧНИЙ КЕЙС 
НА БЛИСКАВЦІ 

 ВИГОТОВЛЕНО 
ЗІ ШТУЧНОЇ ЕКОШКІРИ 

 У ФОРМІ СЕРЦЯ, 
ПАСТЕЛЬНОГО ВІДТІНКУ 

Вс
і з

об
ра
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ні 

в к
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сі 
пр
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 ок
ре

мо

     Б'юті-кейс 
Marshmallow Crush

Матеріал: ПУ, поліестер, 
нейлон, цинковий сплав. 

Розмір: 22 x 21 x 8 см. 

47117   800.00 грн 
27 ББ 

 КЕЙС У 
ФОРМІ СЕРЦЯ 

ВСЬОГО ЗА 

499.00 ГРН (17 ББ)

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 800.00 ГРН 
У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ* 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів 
і не поширюється на придбання друкованих матеріалів. Щоб 
отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай 

його в це саме замовлення. В разі якщо продукт, що 
продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми 

запропонуємо заміну. Докладна інформація на oriflame.ua
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 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 ДЛЯ ЗРУЧНОГО 
РОЗТАШУВАННЯ 
КОСМЕТИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

 У ФОРМІ СЕРЦЯ, 
ЛАВАНДОВОГО ВІДТІНКУ 
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     Органайзер 
Marshmallow Crush
Матеріал: ПС. Розмір: 
9,2 x 11,4 x 5,7 см. 

47115   265.00 грн 
9 ББ 

 ОРГАНАЙЗЕР 
ВСЬОГО ЗА 

159.00 ГРН (5 ББ) 
В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 800.00 ГРН 
У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ* 

* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів 
і не поширюється на придбання друкованих матеріалів. 
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково 
додай його в це саме замовлення. В разі якщо продукт, 
що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми 
запропонуємо заміну. Докладна інформація на oriflame.ua
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 * Коментар незалежного 
споживача. 

 З р о б и  з д о р о в и й  с п о с і б  ж и т т я  щ о д е н н о ю  з в и ч к о ю 

 Харчування 

 «Продуманий дизайн з 
окремими секціями та всім 
необхідним в одному місці, 
ВІН ЧУДОВО ВИКОНУЄ 
СВОЮ ФУНКЦІЮ».* 
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 Металевий карабін 
для кріплення шейкера 
до сумки або рюкзака 

•    Основне відділення 
для рідин

•  Середнє відділення 
для добавок до їжі 
або снеків

•  Нижнє відділення 
для сухих сумішей 

 ХА
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УВ
АН
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 Герметичні кришка 
та ковпачок 

     Шейкер
Матеріали: ПЕ, ПП, неіржавка 
сталь. Розмір: 22 x 9,5 см. Об'єм: 
відділення для рідин – 600 мл, 
відділення для добавок і снеків – 
140 мл, відділення для сухих 
сумішей – 200 мл. 

46664   470.00 грн 16 ББ 

 15 РОКІВ 
РОЗПОВІДАЄМО ПРО ЦІЛІСНИЙ 
ПІДХІД ДО ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ 

 ШЕЙКЕР ВСЬОГО* ЗА 289.00 ГРН (10 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ WELLOSOPHY АБО WELLNESS, ОКРІМ АКСЕСУАРІВ 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів.Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його 
код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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2009 2023 2024

 Ми хочемо, щоб кожен жив здоровим і благополучним життям. 
Ось чому вже понад 15 років ми допомагаємо мільйонам людей 

по всьому світу покращити своє життя з Wellness від Oriflame. 

Минулого року ми представили новий та вдосконалений бренд 
Wellosophy, піднявши нашу мету щодо твого благополуччя на новий рівень. 
Разом ми можемо допомогти тобі досягти цілей щодо здоров'я та подолати 

виклики сьогодення за допомогою сталого, цілісного способу життя 
та харчових продуктів з правильними інгредієнтами. 

 СПЕЦІАЛЬНА 
ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 99 
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     Комплекс «Астаксантин 
і екстракт чорниці»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 1-2 капсули на день. 
В упаковці 30 капсул. 21,3 г. 

38557   1150.00 грн   
899.00 грн 31 ББ 

 ДО 
1 МІСЯЦЯ 
ПРИЙМАННЯ 

 НАТУРАЛЬНИЙ 
АСТАКСАНТИН 

І ЕКСТРАКТ 
ЧОРНИЦІ 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ E 

 ДЖЕРЕЛО 
ВІТАМІНУ C 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 Практична кришка із затискачем 

 Спектр антиоксидантів, 
що захищають організм 
від окисного стресу, 
спричиненого нездоровим 
способом життя, і 
допомагають уповільнити 
старіння шкіри. 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  

 Іто Н., Секі С., Уеда Ф. Захисна роль 
астаксантину при погіршенні стану 
шкіри, викликаному УФ-випромінюванням, 
у здорових людей – рандомізоване 
подвійне сліпе плацебо-контрольоване 
дослідження. Поживні речовини. 
2018;10(7):817. Опубліковано 25 червня 
2018 р. doi: 10.3390/nu10070817 

 Приймай щодня по 1-2 капсули, 
запиваючи склянкою води під час їди 

 15 РОКІВ 
ПРАЦЮЄМО ЗАРАДИ 
ТВОГО ГАРНОГО 
САМОПОЧУТТЯ ТА 
ЧУДОВОГО ВИГЛЯДУ 

101



 Цей продукт не повинен 
використовуватись в якості 
замінника збалансованого 
та різноманітного харчування. 

     Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
Приймай по 2 капсули на день. 
В упаковці 60 капсул. 41,6 г. 

38556   890.00 грн 30 ББ 

 Приймай щодня по 
2 капсули, запиваючи 
склянкою води 
під час їди 

 Практична 
кришка із 
затискачем 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  
 Добова доза 
незамінних жирних 
кислот для підтримки 
здоров'я серця*, мозку** 

та очей** 

 *ЕПК та ДГК сприяють 
нормальній роботі серця. 
Корисний ефект досягається 
при щоденному споживанні 
250 мг ЕПК і ДГК. 
** ДГК сприяє підтримці 

нормальної роботи мозку 
та органів зору. Корисний 
ефект досягається при 
щоденному споживанні 
250 мг ДГК. 

 15 РОКІВ 
ВИБИРАЄМО НАЙКРАЩІ 
ІНГРЕДІЄНТИ 

 Наш риб'ячий 
жир виробляється 
з екологічно чистих 
рибних джерел, 
сертифікованих 
організацією Friend 
of the Sea. Корисно 
для тебе, добре 
для планети! 

 СПЕЦІАЛЬНА 
ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 99 

 1 
МІСЯЦЬ 

ПРИЙМАННЯ 

 150 МГ 
EПК на 

2 капсули 

 100 МГ 
ДГК на 

2 капсули 
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 Практична кришка 
із затискачем 

  �   Комплекс «Мультивітаміни 
та мінерали» для жінок
Не є лікарським препаратом. 60 таблеток 
для щоденного приймання. 63,6 г. 

38559   1100.00 грн 37 ББ 

  �   Комплекс «Мультивітаміни 
та мінерали» для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 60 таблеток 
для щоденного приймання. 63,6 г. 

38558   1100.00 грн 37 ББ 

 Ідеальний спосіб 
поповнити запаси 
необхідних вітамінів 
і мінералів та підтримати 
здоров'я імунної системи, 
психологічної функції, 
метаболізму, кісток 
та шкіри. 

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

 ВООЗ. Дієта, харчування та профілактика хронічних захворювань. 
Звіт про спільну консультацію експертів ВООЗ/ПСО. Женева, 28 січня – 
1 лютого 2002 р. Серія технічних доповідей ВООЗ; 916. Женева, 
Всесвітня організація охорони здоров'я, 2003. 

 Приймай щодня 
по 1 таблетці, 
запиваючи склянкою 
води під час їди 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?   НАЙНЕОБХІДНІШЕ 
НА КОЖЕН ДЕНЬ 
В ОДНІЙ МАЛЕНЬКІЙ 
ТАБЛЕТЦІ 

 2 
МІСЯЦІ 

ПРИЙМАННЯ 

 ПІДХОДИТЬ 
ДЛЯ 

ВЕГЕТАРІАНЦІВ 
 10 

МІНЕРАЛІВ 
 12 

ВІТАМІНІВ 

� � 
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 СПЕЦІАЛЬНА 
ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 99 

 15 РОКІВ 
ДБАЄМО ПРО ТВОЄ 
БЛАГОПОЛУЧЧЯ 
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 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  
•    1 таблетка Комплексу 

«Мультивітаміни 
та мінерали» для 
задоволення різних 
потреб чоловіків 
та жінок 

•   2 капсули «Омега-3» 
для підтримки роботи 
серця*, мозку** та 
здоров'я очей** 

•   1 капсула Комплексу 
«Астаксантин 
і екстракт чорниці» 
для підтримки організму 
зсередини 

 3 
ТИЖНІ 

ПРИЙМАННЯ 

 ЗДОРОВА ОСНОВА 
НА ВЕСЬ ДЕНЬ 
В ОДНОМУ ПАКЕТИКУ 

 Приймай щодня вміст 
1 пакетика, запиваючи його 
склянкою води під час їди 

 ШИРОКИЙ 
СПЕКТР АНТИ-
ОКСИДАНТІВ 

 22 
ВАЖЛИВІ 

ВІТАМІНИ ТА 
МІНЕРАЛИ 

 ОМЕГА-3 
ЖИРНІ 

КИСЛОТИ 
ЕПК ТА 

ДГК 

� 

� 

 * ЕПК та ДГК сприяють нормальній роботі серця. Корисний ефект 
досягається при щоденному споживанні 250 мг ЕПК і ДГК. 

** ДГК сприяє підтримці нормальної роботи мозку та органів зору. 
Корисний ефект досягається при щоденному споживанні 250 мг ДГК. 

∆ Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

  �   Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38838   1650.00 грн 56 ББ 
  �   Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик для щоденного приймання. 
66,3 г (кожен пакетик вагою 3,16 г). 

38836   1650.00 грн 56 ББ 

 П і д п и ш и с ь і  о т р и му й 
коже н 3-й п р о ду к т 

У  ПОД АРУНОК ∆ 
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  �   Протеїновий комплекс
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції). 

37293   1550.00 грн 
53 ББ 

 72 ККАЛ 
НА ПОРЦІЮ 

 8,1 Г 
БІЛКА НА 
ПОРЦІЮ 

 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ 

 1,5 Г 
ХАРЧОВИХ 
ВОЛОКОН 

НА ПОРЦІЮ 
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  �   Пляшка для води
Матеріал: ПП, силікон, 
термопластичний каучук. 
Розмір: 21,5 х 7 см. Об’єм: 
680 мл. 

46684   555.00 грн 
19 ББ 

 Не має запаху і смаку, 
можна змішувати 
з будь-якою їжею 

або напоями 

 Кришка з 
захистом від 
протікання 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 П і д п и ш и с ь і  о т р и му й 
коже н 3-й п р о ду к т 

У ПОД АРУНОК* 

� 

� 

* Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.
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 Насолоджуйся цим 
перекусом між основними 
прийманнями їжі 1-2 рази 

на день – просто додай 
води і збовтай 

•    Натуральний 
підсолоджувач стевія 

•    3 натуральні 
джерела білка 

•    3 натуральні джерела 
харчових волокон 

 15 РОКІВ 
ЗБАЛАНСОВАНОГО 
ХАРЧУВАННЯ 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  

 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

 71 ККАЛ 
ПРИ 

ЗМІШУВАННІ 
З ВОДОЮ 

 7,3-7,7 Г 
БІЛКА НА 
ПОРЦІЮ 

 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ 

 1,5-1,9 Г 
ХАРЧОВИХ 
ВОЛОКОН 

НА ПОРЦІЮ 

 ТВІЙ ПОМІЧНИК 
НА ШЛЯХУ 

ДО МЕТИ 

 ДОПОМОЖИ СОБІ 
У ДОСЯГНЕННІ ЦІЛЕЙ ВЖЕ ЗАРАЗ 
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОЮ ПРОПОЗИЦІЄЮ 

  �   Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції). 

37285   1550.00 грн   
929.00 грн 32 ББ 
  �   Суха суміш для коктейлю Natural 
Balance – шоколадний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції). 

37289   1550.00 грн   
929.00 грн 32 ББ 
  �   Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – ванільний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г (18 г у порції). 

37290   1550.00 грн   
929.00 грн 32 ББ 
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 15 РОКІВ 
СПІЛЬНИХ ЗУСИЛЬ ЗАДЛЯ 
ДОСЯГНЕННЯ ТВОЇХ ЦІЛЕЙ 

 СПЕЦІАЛЬНА 
ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 99 

 Цей продукт не повинен 
використовуватись в якості 
замінника збалансованого 
та різноманітного харчування. 

 *** За умови дотримання 
інструкції з приготування 

∆   1.5% коров'яче молоко 
або соєве в якості альтернативи 

 * Заміна двох щоденних приймань їжі 
Поживним коктейлем для контролю 
ваги сприяє зниженню ваги. 

** Заміна одного щоденного 
приймання їжі Поживним коктейлем 
для контролю ваги сприяє підтримці 
ваги після схуднення. 

 ЯК СПОЖИВАТИ ПОЖИВНІ 
КОКТЕЙЛІ ДЛЯ КОНТРОЛЮ 
ВАГИ WELLOSOPHY? 

Для зниження ваги* 
заміни Поживним 
коктейлем 2 приймання 
їжі. Не забувай, що 3-є 
приймання їжі має бути 
збалансованим 

Для підтримки ваги** 
і збалансованого 
харчування заміни 
Поживним коктейлем 
1 приймання їжі. 

 БАГАТИЙ 
ПРОТЕЇНОМ, 

Є ДЖЕРЕЛОМ 
КЛІТКОВИНИ*** 

 23 
ВІТАМІНИ ТА 

МІНЕРАЛИ 

 221 
ККАЛ 

НА ПОРЦІЮ*** 

 ТВІЙ 
ПОМІЧНИК НА 

ШЛЯХУ ДО 
МЕТИ 

 ДОПОМОЖИ СОБІ 
У ДОСЯГНЕННІ 

ЦІЛЕЙ ВЖЕ ЗАРАЗ 
ЗІ СПЕЦІАЛЬНОЮ 

ПРОПОЗИЦІЄЮ 

 Не потрібно чистити, 
різати або подрібнювати – 

просто додай молоко 
і підігрій∆ 

     Поживний суп 
для контролю ваги – 
Грибний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 525 г (25 г у порції). 

40745   2100.00 грн   
1259.00 грн 43 ББ 
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 Цей продукт не повинен використовуватись в якості замінника 
збалансованого та різноманітного харчування. 

 БАГАТИЙ 
ПРОТЕЇНОМ, 

Є ДЖЕРЕЛОМ 
КЛІТКОВИНИ*** 

 23 
ВІТАМІНИ ТА 

МІНЕРАЛИ 

 202-204 
ККАЛ 

НА ПОРЦІЮ*** 

  �   Мірна ложка
Матеріал: ПП. Розмір: 11,2 х 4,2 см. 

46068   59.00 грн 2 ББ 

 Просто додай 
молоко** 

та отримай 
повноцінне 

приймання їжі! 
 **1.5% коров'яче молоко або 
соєве в якості альтернативи 

 ***За умови дотримання інструкції з приготування 

 ЗДОРОВИЙ 
ШЛЯХ ДО 
ЗДОРОВОЇ 

ВАГИ! 

  �   Поживний коктейль 
для контролю ваги – 
Шоколадний смак
 Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 
525 г (25 г у порції). 

45307   
2100.00 грн   
1259.00 грн 
43 ББ 

  �   Поживний коктейль 
для контролю ваги – 
Ванільний смак
Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 
525 г (25 г у порції). 

45306   
2100.00 грн   
1259.00 грн 
43 ББ 

 Використовуй для 
порошкоподібних 
продуктів, таких як 

коктейлі та супи 

 ТВІЙ 
ПОМІЧНИК НА 

ШЛЯХУ ДО 
МЕТИ 

 ДОПОМОЖИ СОБІ 
У ДОСЯГНЕННІ ЦІЛЕЙ ВЖЕ 

ЗАРАЗ ЗІ СПЕЦІАЛЬНОЮ 
ПРОПОЗИЦІЄЮ 

� 

� 

� 

 П і д п и ш и с ь і  о т р и му й 
коже н 3-й п р о ду к т 

У ПОД АРУНОК* 
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     Нутрикомплекс 
для волосся та нігтів
Не є лікарським препаратом. 
42 таблетки. 29,4 г. 

29706   
1100.00 грн 37 ББ 

•    Залізо допомагає 
боротися з випадінням 
волосся і ламкістю нігтів.

•   L-Лізин і L-Цистеїн 
відповідають за утворення 
кератину – основного 
компонента волосся, 
нігтів і шкіри.

•   Вітамін С захищає від 
дії окисного стресу.

•   Екстракти яблука 
запобігають 
пошкодженню вільними 
радикалами.

•   Селен і цинк підтримують 
здоров'я волосся та нігтів. 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?  

 15 РОКІВ 

ПІДТРИМУЄМО 
ТВОЮ КРАСУ 
ЗСЕРЕДИНИ 

 СПЕЦІАЛЬНА 
ЦІНА 
Докладніше 
на стор. 97 

 3 ТИЖНІ 
ПРИЙМАННЯ 

 СЕЛЕН 

8.25 мг 

 ВІТАМІН C 

30 мг 

 ЦИНК 

1.5 мг 

 Цей продукт не повинен 
використовуватись в якості 
замінника збалансованого та 
різноманітного харчування. 
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     Комплекс «Морський кальцій і вітамін D»
Не є лікарським препаратом. 30 таблеток. 45 г. 

31766   790.00 грн 27 ББ 
 Цей продукт не повинен використовуватись в якості 
замінника збалансованого та різноманітного харчування. 

•    Клінічно доведено, 
що вітамін D сприяє оптимальному 
засвоєнню кальцію організмом. 

•    Кальцій і вітамін D 
допомагають підтримувати 
мінеральну щільність 
кісток і здоров'я зубів 

 ЩО ВСЕРЕДИНІ?   КАЛЬЦІЙ І 
ВІТАМІН D – 
ЗАПОРУКА 
МІЦНИХ КІСТОК 

 ДО 

1 МІСЯЦЯ 
ПРИЙМАННЯ 

 БЕЗ ЛАКТОЗИ 

 КАЛЬЦІЙ 

250 мг 

 ВІТАМІН D 

5 мг 

З комплексом Aquamin, 
унікальний склад якого полегшує 
його засвоювання організмом 
в порівнянні з іншими добавками з кальцієм 
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  �   Пребіотичний напій 
з харчовими волокнами
Не є лікарським препаратом. 150 г. 

31750   830.00 грн 28 ББ 
  �   Пробіотик L. plantarum 299V™
Приймай по 1 капсулі на день. 
В упаковці 30 капсул. 12,8 г. 

38882   1750.00 грн 60 ББ 

  �   Комплекс «Мультивітаміни 
та мінерали» для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 60 таблеток 
для щоденного приймання. 63,6 г. 

38558   1100.00 грн 37 ББ 

  �   Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
В упаковці 60 капсул. 41,6 г. 

38556   890.00 грн 30 ББ 

  �   Комплекс «Мультивітаміни та 
мінерали» для жінок
Не є лікарським препаратом. 60 таблеток 
для щоденного приймання. 63,6 г. 

38559   1100.00 грн 37 ББ 

 СТВОРЮЙ НОВІ ЗДОРОВІ 
ЗВИЧКИ ТА ЗАОЩАДЖУЙ 

 3 ЗА ЦІНОЮ 2 
Вибери набір, який відповідає твоїм 

потребам, налаштуй його компоненти та 
оформи підписку. В перших 2-х каталогах 

ти купуєш набір за повну вартість. 
У 3-му каталозі ти отримаєш його 

В ПОДАРУНОК!* 

*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

 ГАРАНТІЯ ЦІНИ 
Не потрібно сплачувати за всі набори заздалегідь, 

це можна зробити в 2-х каталогах. Ціна для тебе 
не зміниться протягом всього циклу підписки. 

  �   Комплекс «Мультивітаміни 
та мінерали» для дітей
Не є лікарським препаратом. Для дітей 
від 3 років. 21 таблетка вагою 1,1 г кожна. 

28241   520.00 грн 18 ББ 

  �   Суп Natural Balance – Спаржа
21 порція. 420 г. 

29695   1550.00 грн 53 ББ 

 МОЖЛИВІСТЬ ЗМІНЮВАТИ 
КОМПОНЕНТИ НАБОРУ 

З початку циклу підписки ти можеш змінювати смаки 
коктейлів або замінити один Wellness Pack на інший. 

 ЛЕГКО ТА ЗРУЧНО 
Wellosophy-підписка допоможе досягати цілей 

на шляху до здорового способу життя зручно та з 
вигодою. Тільки те, що тобі потрібно та коли потрібно! 

� 

� � 

� 

� 

� 
� 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 

Ми перерахуємо частину 
коштів від продажу кожної 

упаковки комплексу 
«Мультивітаміни та 

мінерали» для дітей 
на підтримку пацієнтів 

інституту ім. М.М. Амосова

вигодою. Тільки те, що тобі потрібно та коли потрібно! 

Ми перерахуємо частину 
коштів від продажу кожної 
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Можна  
змінювати смаки  ﻿Набір для здоров'я  

та зниження ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний 
коктейль для контролю ваги – 2 x 525 г 
(42 порції), комплекс «Омега-3» –  
60 капсул, комплекс «Астаксантин  
і екстракт чорниці» – 30 капсул. 

47269   6240.00 грн 211 ББ

Можна змінювати 
смаки та Wellness 
Pack для чоловіків 
або жінок 

 ﻿Набір для здоров'я  
і контролю ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний 
коктейль для контролю ваги – 1 x 525 г 
(21 порція), комплекс Wellness Pack –  
1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47272   3750.00 грн 127 ББ
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Можна змінювати 
смаки та Wellness 
Pack для чоловіків 
або жінок 

 ﻿Набір для гарного  
самопочуття Wellosophy
До набору входить: Суха суміш для 
коктейлю Natural Balance – 1 x 378 г 
(21 порція), комплекс Wellness Pack –  
1 х 66,3 г (21 пакетик). 

47260   3200.00 грн 109 ББ

ПРАВИЛЬНЕ ХАРЧУВАННЯ 
НА КОЖЕН ДЕНЬ 

Можна  
змінювати смаки 

 ﻿Набір для зниження  
ваги Wellosophy
До набору входить: Поживний 
коктейль для контролю ваги –  
2 x 525 г (42 порції). 

47276   4200.00 грн 142 ББ

ДОПОМАГАЄ ЗНИЗИТИ  
ВАГУ ТА ПІДТРИМУВАТИ 
ЇЇ З ЧАСОМ*

ЗНИЖЕННЯ ТА ПІДТРИМКА ВАГИ 
І ГАРНОГО САМОПОЧУТТЯ*

ПРОСТИЙ СПОСІБ КОНТРОЛЮВАТИ 
СПОЖИВАННЯ КАЛОРІЙ 
ТА ОТРИМУВАТИ ВАЖЛИВІ 
ПОЖИВНІ РЕЧОВИНИ ЩОДНЯ**
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 Догляд за шкірою 
 К р а с а  б е з  к о м п р о м і с і в 

 * Коментар 
незалежного 
споживача. 

 «Капсули для обличчя 
з оліями Novage Nutri6 
незамінні у догляді за 
жіночою шкірою».* 
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 

 

 

ПОДАРУЙ ПРЕМІАЛЬНИЙ  
ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ

  Відновлювальні капсули  
для обличчя з концентратом 
олій NovAge Nutri6. 
Подарункове видання
30 капсул. 

147210   1890.00 грн

1129.00 грн 
38 ББ

  Нічна маска для інтенсивного 
відновлення шкіри NovAge. 
Подарункове видання
50 мл. 

147209   980.00 грн

589.00 грн 
20 ББ

  Лопаточка для 
нанесення масок
Матеріал: дерево, силікон, 
алюміній. Розмір: 19 см. 

45276   225.00 грн

159.00 грн 
5 ББ

КАПСУЛИ  
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ

Суміш 6 
дорогоцінних 
натуральних олій 
глибоко живить 
шкіру, надає їй 
м'якості і гладкості

НІЧНА МАСКА  
для інтенсивного 
відновлення шкіри
Живить  
і зволожує шкіру, 
надаючи їй 
відпочилого та 
сяючого вигляду 

ВОСТАННЄ  
В КАТАЛОЗІ!
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Продаються у святковому 
пакуванні, готовому  
до дарування

ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ

ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ

ЛОПАТОЧКА  
для рівномірного 
нанесення масок
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  �   Інтенсивний антивіковий 
крем для рук з SPF 25 NovAge
50 мл. 

35073   400.00 грн   
269.00 грн 9 ББ 

  �   Мультифункціональний 
захисний крем для 
обличчя SPF 50 NovAge
30 мл. 

34143   940.00 грн   
665.00 грн 23 ББ 

  �   Сироватка для інтенсивного 
зволоження Novage+ 
Proceuticals
30 мл. 

42444   1785.00 грн   
1285.00 грн 44 ББ 

  �   Сироватка-концентрат 
для підвищення пружності 
шкіри з пептидами 
NovAge ProCeuticals
Вміст 1 упаковки розрахований 
на 7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл. 

40880   1390.00 грн   
929.00 грн 32 ББ 

 Клінічно доведене 
24-годинне зволоження∆ 

 ∆ За результатами 
кілнічного тестування.  Шкіра підтягується 

(88% підтверджують 
вже через день, 
89% – через 7 днів)* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 Найвищий захист від SPF 
завдяки фільтрамUVA та UVB 

  �   42263   Зволожуюча есенція-спрей для обличчя Novage+ Proceuticals   100 мл.  
 715.00 грн   24 ББ    �   40878   Сироватка-пілінг для відновлення шкіри з 6% вмістом 
AHA-кислот NovAge ProCeuticals   30 мл.   990.00 грн   34 ББ    �   40872   Сироватка-
концентрат антивікової дії з ретинолом NovAge Proceuticals   30 мл.   990.00 грн   34 ББ 

  �   45253   Гель проти запалень 24-годинної дії NovAge   15 мл.  
 670.00 грн   23 ББ    �   43850   Маска для обличчя багаторазова 
фіксуюча   Матеріал: силікон. Універсальний розмір.   305.00 грн  
 10 ББ    �   41032   Очищувальна олія для обличчя Novage+   150 мл.  
 725.00 грн   25 ББ    �   35076   Концентрований крем-скульптор 
для шиї і декольте NovAge   75 мл.   1190.00 грн   40 ББ    �   33988  
 Оновлюючий пілінг для обличчя NovAge   100 мл.   670.00 грн   23 ББ 

**  Клінічно доведені результати 
після першого нанесення. 

 Клінічно доведене 
зволоження 
до 24 годин** 

25

 ЕКСПЕРТНІ РІШЕННЯ 
ПРОФЕСІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 ЗИМОВИЙ ЗАХИСТ ВІД СОНЦЯ 
ДЛЯ ШКІРИ ОБЛИЧЧЯ І РУК 

� 

� 

� � � 

� 

� 

� 

� 

� 
� 

� 

50 SPF 

 SPF 

 ВОСТАННЄ В КАТАЛОЗІ 
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     Сироватка з 10% вітаміном С 
NovAge Proceuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
4-тижневий курс. 4 флакони х 7 мл. 

40874   2750.00 грн

1719.00 грн 58 ББ 

 Зменшує прояви 
гіперпігментації 
(93% підтверджують через 
28 днів використання)* 

 СЕКРЕТ МОЛОДОСТІ, 
ПРО ЯКИЙ ТИ НЕ ЗНАЛА 

 Вітамін С – один з найвідоміших 
інгредієнтів, що робить тон шкіри 
рівним і сяючим. Він пригнічує 
вироблення меланіну клітинами 
меланоцитів. А також забезпечує 
захист від ультрафіолетового 
випромінювання та вільних 
радикалів. 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 10% ВІТАМІНУ C, 
100% РЕЗУЛЬТАТУ 
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 Ретельно мий руки перед тим, як 
очищати шкіру, також використовуй 
чистий рушник, призначений тільки 
для обличчя. Якщо шкіра чутлива 
або схильна до акне, обирай 
паперовий рушник, щоб 
захистити її від бактерій. 

 СЕКРЕТ МОЛОДОСТІ, 
ПРО ЯКИЙ ТИ НЕ ЗНАЛА 

 КРОК: 
ОЧИЩЕННЯ 

 89% підтверджують 
миттєве ефективне 
очищення та 
свіжість шкіри* 

     Очищувальний 
гель для обличчя 
Novage+
150 мл. 

41029   
720.00 грн 25 ББ 

 Пляшечка містить 
перероблений 

пластик 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 ОТРИМАЙ ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 
РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 4-КРОКОВИЙ КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД = 5 ПРОДУКТІВ. 
В НАБОРІ ВИГІДНІШЕ, НІЖ КУПУЮЧИ КОЖЕН ПРОДУКТ ОКРЕМО! 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД В КОРОБЦІ ЗА 

4159.00 ГРН НАТИСНИ, ЩОБ 
ВІДКРИТИ 

ІНСТРУМЕНТ 
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 ∆ За результатами клінічних 
тестів за участ 63 жінок, 
які користувалися кремом-
ліфтингом для шкіри навколо 
очей Novage+ Lift + Firm. 

 ∆ За результатами клінічних 
тестів за участі 58 жінок, які 
користувалися кремом для шкіри 
навколо очей проти зморщок 
Novage+ Wrinkle Smooth. 

*  За результатами клінічних 
тестів активного інгредієнта. 

 Клінічно доведено: 
покращує тон 
і сяйво шкіри* 

 Клінічно доведено: 
скорочує довжину 
та глибину зморщок∆ 

 Клінічно доведено: 
шкіра повік виглядає 
більш підтягнутою 
за 2 тижні!∆ 

  �   Крем-ліфтинг для 
шкіри навколо очей 
Novage+ Lift + Firm
15 мл. 

42425   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

  �   Крем для шкіри 
навколо очей проти 
зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth  15 мл. 

41034   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

  �   Крем для шкіри 
навколо очей проти 
пігментації Novage+ 
Bright Intense  15 мл. 

41033   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

 СЕКРЕТ МОЛОДОСТІ, 
ПРО ЯКИЙ ТИ НЕ ЗНАЛА 

 Нанось крем для повік підмізинним 
пальцем, оскільки він від природи 
має найлегшу силу дотику. Не три 
і не розтягуй ніжну шкіру навколо очей. 

 КРОК: 
ОЧІ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР 
NOVAGE АБО NOVAGE+ 
ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ 
ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ В 

НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ
*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого 

набору зі стор. 122−125 цього каталогу. Придбання 
одного набору дає право на придбання будь-яких 

двох сироваток або двох кремів для очей (або 
сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною 

знижкою. 

119



СЕКРЕТ МОЛОДОСТІ,  
ПРО ЯКИЙ ТИ НЕ ЗНАЛА

КРОК: АКТИВАТОР

Якщо ти хочеш вирішити конкретну проблему зі шкірою, не забувай про 
сироватку, адже вона відіграє вирішальну роль у досягненні ідеального 
вигляду шкіру. Спробуй засоби для боротьби з глибокими зморшками, 
в'ялістю шкіри, гіперпігментацією або для шкіри, схильної до появи запалень.
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 *За результатами споживчого тестування. 

 ∆ За результатами клінічного тестування комплексного догляду NovAge+ Wrinkle Smooth з використанням 
очищувального гелю для обличчя, крему навколо очей, сироватки, денного та нічного кремів. 

 Пляшечка містить 
перероблене 

скло 

  �   41039   Антивікова 
сироватка для 
проблемної шкіри 
Novage+ Blemish + Age 
Defy   30 мл.    �   41035  
 Сироватка для обличчя 
проти зморщок 
Novage+ Wrinkle 
Smooth   30 мл.     �   41040  
 Сироватка для обличчя 
проти пігментації 
Novage+ Bright 
Intense   30 мл.     �   41037  
 Сироватка-ліфтинг 
для обличчя Novage+ 
Lift + Firm    30 мл. 
 КОЖНА СИРОВАТКА ЗА 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР 
NOVAGE АБО NOVAGE+ 
ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ 
ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 

В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ
*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого 

набору зі стор. 122−125 цього каталогу. 
Придбання одного набору дає право на 

придбання будь-яких двох сироваток або двох 
кремів для очей (або сироватка + крем для очей) 

NovAge із зазначеною знижкою. 

 ЗНАЙДИ СВОЮ ІДЕАЛЬНУ СИРОВАТКУ 

 Підвищує 
пружність та 

еластичність шкіри 
всього за 6 тижнів – 

96% жінок 
підтверджують* 

 Значно скорочує 
найбільш помітні та 

глибокі зморшки 
всього за 2 тижні∆ 

 Тон шкіри виглядає 
більш сяючим за 

6 тижнів – 97% жінок 
підтверджують* 

 Зменшує кількість 
запалень всього за 
4 тижні – 96% жінок 

підтверджують* 

 1750.00 грн 60 ББ 
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 Насичені формули забезпечують 
краще живлення. Підходять 
для нормальної і сухої шкіри. 

 Легкі формули дарують шкірі 
свіжість. Підходять для нормальної 

та комбінованої шкіри.  
 Баночка містить 

перероблене скло 

 СЕКРЕТ МОЛОДОСТІ, 
ПРО ЯКИЙ ТИ НЕ ЗНАЛА 

 КОЖЕН КРЕМ ЗА 

 ЗНАЙДИ СВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ ДЕННИЙ КРЕМ 

 КРОК: 
ЗВОЛОЖЕННЯ 

 З віком природне вироблення 
та утримання вологи в шкірі 
сповільнюється. Саме тому 
вона втрачає природне сяйво 
і з'являється більше зморщок. 
Ось чому так важливо додатково 
зволожувати шкіру протягом дня, 
наносячи денний крем і 
випиваючи близько 8 склянок 
води. 

  без SPF  без SPF 

 SPF 30 

 SPF 30 
  �   41043   Легкий 
мультиактивний 
денний крем Novage+  
 50 мл.    �   41044   Легкий 
мультиактивний 
денний крем Novage+ 
SPF 30   50 мл.    
�   41047   Насичений 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+   50 мл.    
�   41048   Насичений 
мультиактивний 
денний крем Novage+ 
SPF 30   50 мл. 

 1200.00 грн
41 ББ 
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 Баночка містить 
перероблене 

скло 

  �   Насичений мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41058   1200.00 грн 41 ББ 

  �   Легкий мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41057   1200.00 грн 41 ББ 

 На ранок 
шкіра глибоко 
живлена – 
100% жінок 
підтверджують* 

 На ранок 
шкіра виглядає 
відпочилою – 
94% жінок 
підтверджують* 

 СЕКРЕТ МОЛОДОСТІ, 
ПРО ЯКИЙ ТИ НЕ ЗНАЛА 

 *За результатами споживчого 

тестування 

 Нічний крем розроблений 
для покращення стану шкіри, 
поки ти спиш, оскільки 
процеси відновлення 
та регенерації шкіри 
відбуваються протягом ночі. 
Нанось крем за 2 години до 
сну, щоб він встиг поглинутися 
і передати шкірі всі свої 
корисні властивості. 

 ЗНАЙДИ СВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ НІЧНИЙ КРЕМ 
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 ﻿Комплексний догляд проти 
пігментації Bright Intense (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41033, 41040, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45595   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ

 ﻿Комплексний догляд проти зморщок 
Wrinkle Smooth (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41034, 41035, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45590   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ

З першого застосування помітно 
покращує зовнішній вигляд шкіри, 
контролює вироблення меланіну.

1 �За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 з 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м 

ко
мп

ле
кс

но
го

  
до

гл
яд

у 
пр

от
и 

пі
гм

ен
та

ці
ї N

ov
ag

e+
 B

rig
ht

 In
te

ns
e

2 �За
 р

ез
ул

ьт
ат

ам
и 

кл
ін

іч
ни

х 
те

ст
ів

 з 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м 

ко
мп

ле
кс

но
го

  
до

гл
яд

у 
пр

от
и 

зм
ор

щ
ок

 N
ov

ag
e+

 W
rin

kl
e 

Sm
oo

th
.

КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ  
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 122-125 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання  
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

Зменшення зморщок, зміцнення 
шкірного бар'єра, підвищення 
зволоження та посилення сяйва.

ЗМОРШКИ ПОМІТНО СКОРОЧУЮТЬСЯ  
ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ2

ЗМЕНШУЄ ПРОЯВИ ГІПЕРПІГМЕНТАЦІЇ –  
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ1
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     Комплексний ліфтинг-догляд Lift + Firm 
(насичена текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 41029, 
42425, 41037, 41048, 41058. Продається в коробці. 

43691   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 Допомагає боротися з прищами, 
вуграми та закупореними порами, 
а також усуває запалення, роблячи 
шкіру більш пружною та чистою. 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО: 
ЧИСТІША ШКІРА ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ3 
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 ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА ПІДТЯГНУТА 
ШКІРА ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ4  Допомагає відновити контури 

обличчя, підтягнути шкіру та 
зменшити видимі ознаки старіння. 
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     Комплексний антивіковий догляд для 
проблемної шкіри Blemish + Age Defy 
(легка текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41034, 41039, 41044, 41057. 
Продається в коробці. 

45608   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 122−125 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Набір пробників 
Novage+ Lift + Firm
5 пробників. 

141619   60.00 грн 
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     Омолоджувальний 
крем для контуру 
очей і губ NovAge 
Time Restore
15 мл. 

32629   1075.00 грн   
829.00 грн 28 ББ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 122−125 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Комплексний омолоджувальний 
догляд NovAge Time Restore
В наборі 5 засобів стандартного 
об’єму: 33984, 32629, 32630, 32627, 
32628. Продається в коробці. 

31774   5945.00 грн   
4159.00 грн 170 ББ 

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
ГЛИБОКІ ЗМОРШКИ, ЗМЕНШЕННЯ 

ЩІЛЬНОСТІ ТА ЧІТКОСТІ  

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ 
ЗРІЛОЇ ШКІРИ1  РЕКОМЕНДОВАНО ДЛЯ 50+ 

1  За результатами клінічних тестів 
з використанням комплексного 
догляду  NovAge Time Restore. 

 Чіткіші контури 
очей і губ – 
77% підтверджують* 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 ЕФЕКТИВНЕ 
ОЧИЩЕННЯ ТА 
СВІЖІСТЬ ТОНІКA 

     Очищувальний гель-
тонік для вмивання 
NovAge
150 мл. 

33984   
720.00 грн   
549.00 грн 
19 ББ 
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 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 122−125 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
ЧУТЛИВА ШКІРА, СХИЛЬНА ДО 

ПОДРАЗНЕНЬ, ОЗНАКИ СТАРІННЯ 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

     Комплексний догляд-комфорт 
NovAge Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів стандартного 
об’єму: 38382, 38390, 38391, 
40794, 38385. Продається 
в коробці. 

44480   5010.00 грн   
3505.00 грн 143 ББ 

     Крем-комфорт для шкіри 
навколо очей NovAge 
Skinrelief Pro Resilient
15 мл. 

38390   860.00 грн
659.00 грн 22 ББ 

 *За результатами споживчого тестування. 

 Зменшує ознаки старіння 
в зоні навколо очей – 
78% підтверджують* 

2  За результатами клінічних тестів 
з використанням комплексного 
догляду NovAge Skinrelief. 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ЗМЕНШЕННЯ ЧУТЛИВОСТІ 

ШКІРИ І ЗМОРЩОК2 
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АНТИВІКОВИЙ ДОГЛЯД 
З УНІКАЛЬНИМИ 
ІНГРЕДІЄНТАМИ
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  �   Міцелярний очищувальний 
лосьйон Diamond Cellular
200 мл. 

21339   445.00 грн
265.00 грн 9 ББ 

  �   Нічний відновлювальний 
клітинний крем Diamond 
Cellular
30 мл. 

18437   730.00 грн
439.00 грн 15 ББ 

  �   Клітинний крем молодості 
Diamond Cellular
50 мл. 

13659   730.00 грн
439.00 грн 15 ББ 

 Для будь-якого 
типу шкіри  40+ 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 78% підтверджують, 
що шкіра стає світлішою* 

 71% погоджуються, 
що зморшки виглядають 
менш помітними* 

 Ефективно видаляє себум і забруднення зі шкіри 

 Допомагає зменшити прояви пігментації 

 Помітно молодша шкіра 
за 14 ночей* 

 Посилює сяйво шкіри, 
відновлює текстуру, зменшує 
дрібні та глибокі зморшки 

 Д
ОГ

Л
ЯД

 З
А 

Ш
КІ

РО
Ю

 

� 

� 
� 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
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  �   Спонж для обличчя Waunt
Матеріал: силікон, ПУ. Розмір: 6 х 4 см. 

46405   495.00 грн 17 ББ 

 МАСКА-ПІЛІНГ МІСТИТЬ 
ЕКСТРАКТ РОЖЕВОГО ПОМЕЛО 
з відлущувальними 
AHA-кислотами і 
технологією Hydrosphere 
для зволоження 
і гладкості шкіри. 

  �   Маска для обличчя 
з ефектом пілінгу Waunt
75 мл. 

41363   595.00 грн

385.00 грн 13 ББ 

 ПОМІТНО БІЛЬШ 
ГЛАДЕНЬКА 

І СЯЮЧА ШКІРА* 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ,
зокрема чутливої 

 ЗДОРОВЕ СЯЙВО 
І ПРУЖНІСТЬ 

 СПОНЖ 
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

ДОПОМОЖЕ 
СИРОВАТКАМ 

КРАЩЕ 
ПОГЛИНАТИСЯ, 

щоб подарувати 
твоїй шкірі 

бездоганний 
вигляд та ще 

більше сяйва.  

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 * За результатами 
споживчого тестування 

� 

� 
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  �   Очищувальний бальзам 
для обличчя Waunt 
«Ефект перетворення»
150 мл. 

41374   540.00 грн
405.00 грн 14 ББ 

  �   Стік для шкіри навколо очей 
Waunt «Ефект свіжого погляду»
5 гp. 

41387   655.00 грн
425.00 грн 14 ББ 

  �   Денний крем 
Waunt «Дзен-ефект»
50 мл. 

41365   655.00 грн
425.00 грн 14 ББ 

 Масляна текстура засобу 
змінюється під час вмивання, 
миттєво усуваючи бруд та немов 
розтоплюючи макіяж. Глибоко 
очищає і зволожує шкіру, 
робить ї ї м’якою та еластичною! 

 ∆На основі властивостей інгредієнтів 

 ОЧИЩЕННЯ І ДЕМАКІЯЖ∆ 

 Крем для обличчя з 
текстурою збитих вершків 
залишає відчуття прохолоди, 
дарує м’якість і живлення. 
Формула з мікропудрою 
дарує напівматовий ефект, 
покращуючи колір обличчя! 

 ЗАСПОКОЮЄ ШКІРУ, ЗНІМАЄ 
ПОЧЕРВОНІННЯ, ДІЄ ЯК ПРАЙМЕР* 

 Кремовий стік з оксамитовою 
текстурою легко ковзає по 
шкірі, діє в якості праймера 
в зоні навколо очей. 

 ШКІРА НАВКОЛО ОЧЕЙ СТАЄ 
СВІТЛІШОЮ ЗА 1 МІСЯЦЬ* 

  �   Сироватка-олія 
з ефектом сяйва 
шкіри Waunt
30 мл. 

41383   715.00 грн   
459.00 грн 16 ББ 

 *За результатами споживчого тестування 

 Д
ОГ

Л
ЯД

 З
А 

Ш
КІ

РО
Ю

 

� � 

� 

� 

131



  �   Засіб для очищення 
шкіри і вирівнювання тону 
Optimals
150 мл. 

42609   295.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

  �   Глибоко очищаючий 
гель із фруктовими 
кислотами Optimals
150 мл. 

42613   295.00 грн
169.00 грн 6 ББ 

 Кремовий засіб 
для очищення щкіри 
з шовковистою текстурою 
заспокоює та пом'якшує шкіру 
вже після 1 застосування 

 Тонік для обличчя тонізує, пом'якшує, 
заспокоює, живить і зволожує шкіру 

 Гель для глибокого очищення 
очищає і відкриває пори, 
не пересушуючи шкіру 

 ОБЕРИ СВІЙ ШЛЯХ 
ДО ЧИСТОТИ І 
СВІЖОСТІ ШКІРИ 

 ТОНІК* ДЛЯ 
ОБЛИЧЧЯ ЗА 
155.00 ГРН (5 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* БУДЬ-ЯКОГО 
ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 132-135 

  �   Заспокійливий тонік для 
обличчя Optimals
150 мл. 

42590   295.00 грн 10 ББ 

� � � 

* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. 
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов'язково зазнач 
його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається 
за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
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 ЗНИЖКИ ДО 

45% 

 НЕОБХІДНЕ ЖИВЛЕННЯ 
ДЛЯ СПРАГЛОЇ ШКІРИ 

 Для зневодненої/сухої шкіри 

  �   Зволожуючий нічний 
крем для сухої шкіри  
Optimals Hydra Radiance
50 мл. 

42589   355.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

 НІЧНИЙ КРЕМ 
допомагає зміцнити шкірний 
бар’єр протягом ночі та забезпечує 
глибоке живлення. Містить таніни 
з солодкого каштана. 

  �   Зволожуючий денний 
крем для сухої шкіри 
Optimals Hydra Radiance
50 мл. 

42588   355.00 грн   
189.00 грн 6 ББ 

 ДЕННИЙ КРЕМ 
заспокоює, зволожує суху 
і чутливу шкіру і дарує комфорт. 
Містить вітаміни E, C, B3, B5 та B6. 

 ТОНІК* ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗА 155.00 ГРН (5 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ* БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 132-135 
* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт 
за спеціальною ціною, обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку 
якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

  �   Зволожуюча маска 
для будь-якого типу 
шкіри Optimals
50 мл. 

42616   305.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

 ЗВОЛОЖУЮЧА МАСКА 
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ: 
має гелеву текстуру, 
допомагає заспокоїти 
та відновити зневоднену, 
тьмяну шкіру. 

� 

� 

� 
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 ПРОТИ ПЕРШИХ ОЗНАК СТАРІННЯ  35+ 

 ТЕХНОЛОГІЯ POLLUPROTECT
створює невидимий щит, 
який допомагає запобігти 
ознакам передчасного 
старіння та захищає шкіру 
від агресивної дії 
навколишнього середовища. 

  �   Антивіковий денний 
крем Optimals Age 
Revive SPF 15
50 мл. 

42548   495.00 грн
295.00 грн 10 ББ 

  �   Антивіковий нічний 
крем Optimals Age 
Revive
50 мл. 

42549   495.00 грн
295.00 грн 
10 ББ 

  �   Антивіковий крем 
для шкіри навколо 
очей Optimals Age 
Revive
15 мл. 

42550   430.00 грн
259.00 грн 9 ББ 

  �   Антивікова 
сироватка Optimals 
Age Revive
30 мл. 

42551   565.00 грн
339.00 грн 12 ББ 

 ТЕХНОЛОГІЯ 
MULTI RENEWAL8 
відновлює еластичність 
і пружність шкіри .

 Мінерали, цукри 
та амінокислоти з 
ЛИСТЯ БЕРЕЗИ СРІБЛЯСТОЇ 
запобігають гіперпігментації .

 ТВІЙ ЩОДЕННИЙ ЗАХИСТ ВІД 
ПЕРЕДЧАСНОГО СТАРІННЯ ШКІРИ 

 НІЧНИЙ КРЕМ
Відновлює, зволожує 
і живить шкіру завдяки 
вмісту омега−3 й омега−6 
кислот з олії льону. 

 СИРОВАТКА 
Миттєво відновлює шкіру та 
забезпечує 8-годинне 
зволоження завдяки 
гіалуроновій кислоті та 
вітаміну С. 

 ДЕННИЙ КРЕМ З SPF 15 
Допомагає зменшити 
зморшки та прояви пігментації 
завдяки флавоноїдам 
червоної смородини. 

 КРЕМ ДЛЯ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ
Миттєво охолоджує, 
освітлює, зменшує 
набряклість і темні кола 
завдяки есцину, який 
покращує мікроциркуляцію.  

 ТОНІК ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 130 ЗА 155.00 ГРН* 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 132-135 
*Докладніше на стор. 130
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  �   Захисна 
сироватка 
Optimals Urban 
Guard 3D
30 мл. 

44254   
565.00 грн
299.00 грн 
10 ББ 

 ЗАХИСТ ВІД НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ 
НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 Допомагає відновити 
шкіру протягом ночі 

 ЗАХИСНА СИРОВАТКА 

 1 ЗАСІБ, 3 ЕФЕКТИ: 
очищення, скраб, маска 

 ЗА ХИСТ ШКІРИ ВІД ВПЛИВУ МІСЬКОГО СТРЕСУ 

 На відміну від УФ-променів, 
забруднення повітря не обирає 
ні день, ні ніч, ні приміщення, 

ні вулицю, тому від нього потрібно 
постійно захищатися. Неважливо, 
де ти живеш – у місті чи в сільській 

місцевості, – щоб шкіра була 
по-справжньому здоровою, включи 

захист проти забруднення у свою 
щоденну процедуру догляду. 

 ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ СПРЕЙ 
освіжає і дарує заряд бадьорості 

  �   Мульти-
функціональний 
очищувальний 
засіб Optimals 
Urban Guard 3D
125 мл. 

44253   305.00 грн
199.00 грн 
7 ББ 

  �   Зволожувальний 
спрей для обличчя 
Optimals Urban 
Guard 3D
100 мл. 

44257   
305.00 грн
179.00 грн 
6 ББ 

  �   Спонж конняку
Матеріал: рослина конняку. 
Діаметр: 6 см. 

29038   375.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

 Намочи у теплій воді до м'якості, 
потім очисти обличчя масажними 
рухами, уникаючи зони навколо 
очей. Ретельно промий спонж 
і дай висохнути. 

 ТОНІК ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 130 ЗА 155.00 ГРН* 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ OPTIMALS ЗІ СТОР. 132-135 

*Докладніше на стор. 130
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 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Гелеві патчі для 
очей Arctic Ritual
Матеріал: ЕВА, 
гель: гліцерин. 
Розмір: 5 x 8 см. 

47119   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Інструмент для кріомасажу 
Arctic Ritual Moon
Матеріал: скло, очищена вода.
Розмір: 5 x 2,7 x 13,6 см. 

47120   299.00 грн 10 ББ 

 Охолоджувальний 
масажер у формі місяця 
допоможе освіжити та підтягнути 
шкіру. Залиш його в холодильнику, 
а потім поводи по шкірі, щоб 
миттєво позбутися набряклості 
та насолоджуватися сяючим 
кольором обличчя. 

 Багаторазові гелеві патчі 
дозволять миттєво 
розслабитися і знімуть 
набряклість. Використовуй 
їх охолодженими або 
опусти в гарячу воду 
на кілька хвилин. 

 ЗАПРОПОНУЙ ШКІРІ 
ОХОЛОДЖЕННЯ... 

� 
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 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Масажер для шкіри 
голови Arctic Ritual
Матеріал: поліпропілен, вуглецева 
сталь. Розмір: 20 x 10 x 3,5 см. 

47118   250.00 грн 9 ББ 

  �   Набір рушників 
Arctic Ritual
Матеріал: 100% бавовна.
Розмір: 30 x 50 см. 
В наборі 2 штуки. 

47121   
599.00 грн 20 ББ 

 Масажер для шкіри голови з 
обертовими металевими кульками 
подарує тобі хвилинку безтурботного 
розслаблення. Води ним по шкірі голови, 
а також вздовж шиї. Для додаткового 
охолоджувального ефекту поклади 
масажер у холодильник. 

 Нотка прохолодної свіжості у ванній кімнаті 
з набором розкішних рушників морозно-синього відтінку. 

 ...ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ 
І КОМФОРТУ 
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 ПОДАРУЙ 
НІЖНУ ТУРБОТУ 
 Здивуй своїх близьких подарунковим набором 
бальзамів «Ніжна турбота» у трьох чудових варіантах – 
з лімітованим ароматом зеленого ялбука, чорної смородини 
та улюбленим класичним. 

     Набір спеціальних 
пом'якшувальних засобів
У наборі: класичний бальзам 
без аромату, з олією яблучного 
насіння, з ароматом чорної 
смородини. 3 х 10,5мл. 

40682   420.00 грн
235.00 грн 8 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 З 1970 РОКУ 

 ЗЕЛЕНЕ ЯБЛУКО 

 ЧОРНА 
СМОРОДИНА 

 КЛАСИЧНИЙ 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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 У ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА 
подаруй собі або коханій людині 

ніжну турботу з бальзамом Tender Care. 
Легендарний пом'якшувальний 
засіб, який люблять мільйони. 

 БЕЗЛІЧ КОРИСНИХ 
ПРИЧИН, ЩОБ ЙОГО 
ПОЛЮБИТИ 

     Спеціальний 
пом'якшувальний засіб 
з олією насіння малини
10,5 мл. 

36152   120.00 грн
55.00 грн 2 ББ 

 Олія насіння малини
Натуральна олія, 
що має антиоксидантні 
властивості, забезпечує 
додаткове живлення 
та зволоження шкіри. 

 ЛЕГЕНДАРНІ 
ПРОДУКТИ 
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  �   Очищувальна 
маска-плівка з вугіллям 
Pure Skin
50 мл. 

42881   245.00 грн   
155.00 грн 5 ББ 

  �   Оновлюючий скраб 
для обличчя Pure Skin
75 мл. 

41675   245.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

 Очищає 
та звужує пори 

 Витягує бруд 
і надлишки себуму  

 Ефективні проти 
запалень, дбайливі 
до шкіри 

  �   Очищувальний тонік 
Pure Skin
150 мл. 

41672   275.00 грн   
175.00 грн 6 ББ 

  �   Інструмент для очищення обличчя
Матеріал: неіржавка сталь. Розмір: 11,5 х 0,7 см. 

26825   140.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

 Точково бореться із 
запаленнями і прищами 

  �   Гель проти 
прищів для точкового 
застосування Pure Skin
6 мл. 

41676   245.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 

� 
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 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 
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  �   Щітка для 
очищення обличчя
Матеріал: пластик, нейлон. 
Розмір: 4,5 x 2,5 см. 

38679   255.00 грн   
159.00 грн 5 ББ 

  �   Очищувальний 
засіб для обличчя 3 в 1 
Glow Essentials
125 мл. 

43908   180.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

  �   Мило для обличчя 
і тіла Glow Essentials
75 гp. 

43909   79.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

  �   Щіточка для очищення 
обличчя
10.5 x 2.2 cм. 

38335   165.00 грн   
99.00 грн 3 ББ 

 Допомагає зняти макіяж, 
сонцезахисні засоби, 
чудово очищає шкіру. 

 Потрійна дія: очищає, 
освіжає і захищає 

 Очищає шкіру, 
надає свіжості 

 Допомагає відлущувати 
та видаляти забруднення 

  �   Універсальний зволожуючий 
крем для обличчя і тіла Essentials
150 мл. 

35767   250.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

 УНІВЕРСАЛЬНИЙ КРЕМ 
Насичена формула швидко вбирається, 
допомагає пом'якшити, заспокоїти 
та захистити шкіру 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 
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 БІЛЬШЕ 
ІНФОРМАЦІЇ 
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  �   Антибактеріальний засіб для 
обличчя з органічним чайним 
деревом і лаймом Love Nature
10 мл. 

34849   245.00 грн 8 ББ 

 Нанеси безпосередньо на 
запалення, коли вони з’явилися, 
уникаючи ділянки навколо очей. 
Або нанеси при перших ознаках 
запалення і використовуй за потреби. 

 СПОСІБ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

 ПОЛЮБИ 
СВОЮ 
ШКІРУ 

 Ідеальна комбінація 
для жирної шкіри: 
ефірна олія чайного дерева 
допомагає боротися із запаленнями 
завдяки своїм антимікробним 
суперсилам, а лайм тонізує 
шкіру та робить ї ї матовою.  

 ОРГАНІЧНЕ ЧАЙНЕ 
ДЕРЕВО І ЛАЙМ 

 АНТИБАКТЕРІАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗА 
125.00 ГРН (4 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ LOVE NATURE ЗІ СТОР.143−147* 

* Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів, окрім аксесуарів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково 
зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 Очищає та 
заспокоює шкіру 

 Тонізує і звужує пори 

 Легкий, нежирний, 
легко вбирається 

 Допомагає боротися 
із запаленнями 

� 
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  �   Цукрова маска-скраб 
для губ 2 в 1 з м'ятою і 
лаймом Love Nature
15 мл. 

37578   185.00 грн
129.00 грн 4 ББ 

  �   Очищувальна маска-
скраб 2 в 1 для обличчя з 
органічним чайним деревом 
і лаймом Love Nature
75 мл. 

35576   205.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

  �   Матуючий крем-флюїд 
для обличчя з органічним 
чайним деревом і лаймом 
Love Nature
50 мл. 

34845   205.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

  �   Тонік для звуження пор 
на обличчі з органічним 
чайним деревом і лаймом 
Love Nature
150 мл. 

34843   205.00 грн 7 ББ 

 Ефективно очищає, 
відлущує і 
матує шкіру 

 Забезпечує 
легке 
зволоження 

 Живить, зволожує і 
м'яко відлущує суху 

шкіру губ 

 ЧИСТОТА І СВІЖІСТЬ ШКІРИ 

 ДОГЛЯД ДЛЯ ГУБ 

 Зволожуюча маракуя, 
освіжаючі м’ята і лайм, 
а також кристали 
тростинного цукру 
для м'якого відлущення 
дарують шкірі губ 
чудовий вигляд! 

 АНТИБАКТЕРІАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 140 ЗА 125.00 ГРН 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ LOVE NATURE ЗІ СТОР. 143−147* 

 *Докладніше на стор. 140. 
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 У ПРОМЕНЯХ 
ЕНЕРГІЙНОГО 

СЯЙВА 

 ТОНІК 
 Пом'якшує шкіру, 
надає енергії 

 Очищає, заряджає 
енергією і надає сяйва 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ  ГЕЛЬ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 
 Робить шкіру 
шовковистою 
та гладенькою 

  �   Губка для 
очищення шкіри
 Матеріал: целюлоза. 
Розмір: 7 х 1 см. 

8617   75.00 грн   
46.90 грн 2 ББ 

  �   Тонізуючий гель 
для обличчя з 
органічним 
абрикосом і 
апельсином Love 
Nature
50 мл. 

35911   205.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Тонізуючий 
очищувальний 
засіб для обличчя з 
органічним 
абрикосом і 
апельсином 
Love Nature
125 мл. 

35910   205.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

  �   Оновлюючий 
тонік для обличчя з 
органічним абрикосом 
і апельсином 
Love Nature
150 мл. 

35912   205.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

 АНТИБАКТЕРІАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 140 ЗА 125.00 ГРН 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ LOVE NATURE ЗІ СТОР. 143−147* 

� 

� 

� 
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 *Докладніше на стор. 140. 
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  �   Пов’язка на голову
Матеріал: поліестер. Ширина: 8.5 см; 
довжина в нерозтягнутому вигляді: 39 см. 

47094   210.00 грн

145.00 грн 5 ББ 

 СОЛОДОЩІ НА 
КОЖЕН ДЕНЬ 

 Органічна 
олія малини 

 Органічний 
екстракт 

лісового горіха 

 Органічне 
масло какао 

  �   Заспокійлива 
маска для обличчя 
з органічним маслом 
какао Love Nature
50 мл. 

46542   
200.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

  �   Зволожуючий крем 
для обличчя з 
органічною олією 
малинового насіння 
Love Nature
50 мл. 

46540   
200.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

  �   Оновлюючий 
скраб-мармелад для 
обличчя з органічним 
екстрактом лісового 
горіха Love Nature
50 мл. 

46541   
200.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

 АНТИБАКТЕРІАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 140 ЗА 125.00 ГРН 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ LOVE NATURE ЗІ СТОР. 143−147* 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 *Докладніше на стор. 140. 
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 З органічною олією 
апельсинових кісточок 

для здорового сяйва 
шкіри 

 З органічною олією 
насіння маракуї 

для свіжої та 
зволоженої шкіри  

 З органічною 
олією авокадо 
для живлення і 

комфорту сухої шкіри 

 БУДЬ-ЯКІ 2 ПО 
33.90 ГРН (1 ББ) 
ЗА КОЖНУ 

 *Докладніше на стор. 140. 

 АНТИБАКТЕРІАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 140 ЗА 125.00 ГРН 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ LOVE NATURE ЗІ СТОР. 143−147* 

 Підсилення сяйва 

 Ж
ив

ле
нн

я 

 Зволоження 
  �   Гелева маска для 
обличчя з 
органічним 
апельсином для 
сяйва шкіри 
Love Nature
10 мл. 

44399   
69.00 грн   
39.90 грн 1 ББ 

  �   Кремова маска для 
обличчя з органічним 
авокадо для живлення 
шкіри Love Nature
10 мл. 

44422   69.00 грн   
39.90 грн 1 ББ 

  �   Гелева маска для 
обличчя з органічною 
маракуєю для 
зволоження шкіри 
Love Nature
10 мл. 

45133   69.00 грн   
39.90 грн 1 ББ 

� 

� 
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     Косметичні патчі з ківі Love Nature
8 штук. 

41696   205.00 грн 

 8 
штук 

 НАПОВНИ ШКІРУ 
СОКОВИТОЮ 
ВОЛОГОЮ 

 Надають шкірі 
гладкості та сяйва 

 Зволожують шкіру 

 Допомагають зменшити 
дрібні зморшки, спричинені 
нестачею вологи 

 ОРГАНІЧНИЙ 
ЕКСТРАКТ КІВІ – 

джерело фруктової користі 
для шкіри. Містить вітаміни 
та потужні антиоксиданти, 
що повертають шкірі 
свіжість і сяйво. 

ОСНОВНИЙ ІНГРЕДІЄНТ

 *Докладніше на стор. 140. 

 АНТИБАКТЕРІАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ЗІ СТОР. 140 ЗА 125.00 ГРН 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ LOVE NATURE ЗІ СТОР. 143−147* 

 ВСЬОГО ЗА 

99.00 ГРН (3 ББ) 
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 Для тіла і волосся 
 К о л и  п р о с т і  щ о д е н н і  м о м е н т и  с т а ю т ь  о с о б л и в и м и 

 *Коментар незалежного споживача. 

 «Нічна олія для 
волосся Eleo – 
МОЯ ЛЮБОВ 
З ПЕРШОГО ПОГЛЯДУ».* 
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Живить волосся 
зсередини*

Очищає волосся  
і шкіру голови, зволожує 
надає свіжості*

Захист від ламкості  
та посічених кінчиків**

  Маска для волосся  
з цінними оліями Eleo 
200 мл. 

38599   490.00 грн
289.00 грн 10 ББ

  Кондиціонер для 
волосся з цінними 
оліями Eleo 
200 мл. 

38597   360.00 грн
215.00 грн 7 ББ

  Нічна відновлю-
вальна олія-еліксир 
для волосся Eleo
50 мл. 

38602   615.00 грн
369.00 грн 13 ББ

  Шампунь з цінними 
оліями Eleo 
250 мл. 

38585   360.00 грн
215.00 грн 7 ББ

Відновлює гладкість 
та інтенсивно 

живить*

**
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РОЗКАЖИ НОВУ ІСТОРІЮ СВОГО 
ВОЛОССЯ ЗА ДОПОМОГОЮ  
РОЗКІШНИХ ОЛІЙ

 

 

 
 
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 ОЧИЩЕННЯ 

  �   Шампунь для інтенсивного 
відновлення волосся DUOLOGI
250 мл. 

44950   330.00 грн   229.00 грн 8 ББ 

  �   Шампунь для 
захисту кольору 
DUOLOGI  200 мл. 

44956   
360.00 грн 12 ББ 

  �   Шампунь проти 
лупи DUOLOGI
250 мл. 

44951   
330.00 грн 11 ББ 

  �   Скраб для шкіри 
голови проти лупи 
DUOLOGI  75 мл. 

44966   
185.00 грн 6 ББ 

  �   Масажер 
для шкіри голови 
DUOLOGI
Розмір: 8 x 8 x 7 см.  

46492   
255.00 грн 9 ББ 

  �   Шампунь для 
інтенсивного 
відновлення волосся 
DUOLOGI (рефіл)
500 мл. 

44957   410.00 грн   
285.00 грн 10 ББ 

  �   Сухий шампунь для 
контролю жирності 
DUOLOGI
150 мл. 

44962   360.00 грн   
249.00 грн 8 ББ 

 ДЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ 

 КОНТРОЛЬ ЖИРНОСТІ 

  �   Шампунь проти 
випадіння волосся 
DUOLOGI 
(пробник)  10 мл. 

46573   
12.00 грн  

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 Кератин зміцнює та 
відновлює волосся, 

ліпіди вівса 
захищають його 
від подальшого 

пошкодження 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 СПРОБУЙ І ПОЛ
Ю

БИ 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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  �   Насичений 
крем-кондиціонер 
для волосся DUOLOGI
150 мл. 

44960   330.00 грн 11 ББ 

  �   Легкий крем-кондиціонер 
для волосся DUOLOGI
150 мл. 

44961   330.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

 ∆ За результатами інструментального 
тестування порівняно з необробленим 
волоссям 

•    Зменшує ламкість волосся на 
83% вже після 1 застосування∆ 

•    Протеїн шовку 
робить прядки більш пружними, 
шовковистими і гладенькими.

Вітамін B3 (ніацинамід) 
допомагає захистити 
і зміцнити волосся. 

 ЗВОЛОЖЕННЯ 

 Невагоме 
зволоження 

 * За результатами споживчого тестування 
з використанням шампуню проти лупи 
або шампуню для інтенсивного 
відновлення волосся 
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 ПІСЛЯ  ДО 

 ЗБІЛЬШУЄ 
ОБ'ЄМ І БЛИСК* 
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  �   Гребінець для 
начісування StylerPRO
Матеріал: ПП, ПС. 
Розмір: 20,7 x 3 x 9 см. 

46403   180.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

  �   Щітка-брашинг для 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, ПП, нейлон, 
алюміній. Розмір: 24,5 x 5 x 5 см. 

46358   305.00 грн

189.00 грн 6 ББ 

  �   Масажна щітка 
для волосся StylerPRO
Матеріал: ПП, АБС-пластик, 
нейлон, термопластичний каучук. 
Розмір: 24,5 x 7 x 4,2 см. 

46357   275.00 грн

169.00 грн 6 ББ 

  �   Щітка для укладки 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, ПП, 
термопластичний каучук. 
Розмір: 23,6 x 7,5 x 4,5 см. 

46361   305.00 грн

189.00 грн 6 ББ 

 Термостійка щетина призначена 
для використання з феном. 

  �   Інструмент для чищення щіток StylerPRO 
Матеріал: АБС-пластик, нейлон. 
Розмір: 14,9 x 3,3 x 1,4 см. 

46404   199.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

 Ефективно і швидко чистить щітки. 

 Підходить для сушіння, стайлінгу, 
створення локонів і розгладження волосся. 

 Ідеально підходить для щоденного 
використання і для будь-якої довжини волосся. 

 Широкі тонкі зубці для 
легкого розчісування. 

� 

� 

� 

� 

� 
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 * За результатами споживчого тестування   * За результатами споживчого тестування  

  �   Незмивний крем-догляд 
для волосся 2 в 1 DUOLOGI
24 мл. 

44990   185.00 грн   
129.00 грн 4 ББ 

  �   Відновлювальна 
сироватка для 
посіченого волосся 
DUOLOGI
30 мл. 

44964   450.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

 Зменшує сухість 
волосся, відновлює 
пошкоджені ділянки*  

 ПОДАРУЙ ВОЛОССЮ 
ГЛИБОКИЙ ДОГЛЯД 

 Заспокоює суху 
шкіру голови, схильну 
до лущення* 

  �   Заспокійливий 
тонік для шкіри голови 
DUOLOGI
75 мл. 

44965   450.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

  �   Мульти-
функціональний 
СС-спрей для 
волосся DUOLOGI
150 мл. 

44968   450.00 грн   
315.00 грн 11 ББ 

 Гіалуронова кислота 
є основним інгредієнтом 
для зволоження шкіри 
голови і волосся!  

  �   Маска для 
інтенсивного 
відновлення волосся 
DUOLOGI
200 мл. 

44963   
450.00 грн 15 ББ 

 ДЕННИЙ КРЕМ: 
Після миття нанеси вміст пакетика на чисте вологе волосся, 
розподіли від середини довжини до кінчиків. Не змивай.
НІЧНИЙ КРЕМ: 
Нанеси вміст пакетика на сухе волосся, розподіли 
від середини довжини до кінчиків. Збери волосся 
у високий пучок і залиш на ніч. Наступного дня змий. 

� � 

� 

� 

� 

 ДОГЛЯД 
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 ОСНОВНІ ІНГРЕДІЄНТИ 

  �   Відновлювальний 
кондиціонер для 
волосся Beautanicals
150 мл. 

35890   275.00 грн 

  �   Відновлювальний 
шампунь Beautanicals
250 мл. 

35891   275.00 грн 

 Важливі мінерали 
 Допомагають підтримувати 
здоров'я шкіри голови та 
волосся і забезпечують 
захист від вільних 
радикалів завдяки своїм 
антиоксидантним 
властивостям 

 Екстракт шведської 
жимолості 
 Цей рослинний інгредієнт 
добре відомий своїми 
антиоксидантними 
властивостями, 
які захищають і 
зволожують шкіру 

 ДБАЙЛИВІ 
ФОРМУЛИ ДЛЯ КРАСИ 
І ЗДОРОВ'Я ВОЛОССЯ 

 179.00 грн
6 ББ 

 КОЖЕН ЗА 

� 

� 
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  �   Крем для душу 
Cranberry Bliss
200 мл. 

43119   165.00 грн

109.00 грн 4 ББ 

  �    Універсальний крем для 
обличчя і тіла Cranberry Bliss
150 мл. 

43085   205.00 грн

139.00 грн 5 ББ 

 Очищає та надає 
шкірі відчуття свіжості 

 Зволожує 
і живить шкіру, надає 
еластичності та м'якості 

 СВЯТКОВЕ ЖУРАВЛИННЕ 
ЖИВЛЕННЯ 

 Натуральний 
екстракт журавлини 
і зволожуючий 
комплекс 
мультивітамінів 
живлять шкіру, 
допомагаючи 
захистити ї ї від 
сухості взимку 

ОСНОВНИЙ 
ІНГРЕДІЄНТ
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 НОВИНКИ 

 НАБІР:
УНІВЕРСАЛЬНИЙ КРЕМ + 
КРЕМ ДЛЯ ДУШУ
ВСЬОГО ЗА

229.00 ГРН 
(8 ББ)
КОД НАБОРУ: 148800 
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  �   М'яка зубна щітка 
Optifresh (зелена) 

42450   145.00 грн
75.00 грн 3 ББ 

  �   Відбілююча зубна 
паста Optifresh
100 мл. 

38874   145.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

  �   Зубна паста 
з трав'яними 
оліями Optifresh
100 мл. 

44953   145.00 грн
95.00 грн 3 ББ 

 84% 
підтверджують*

біліші зуби за 2 тижні 

 Формула не містить 
фтору 

 З ТРАВ'ЯНИМИ 
ОЛІЯМИ 

 ВІДБІЛЮЮЧА 

 З гумовою 
подушечкою для 

чищення язика  

 Із щетиною середньої 
жорсткості 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 *За результатами 
споживчого 
тестування. 

 ЗДОРОВІ ЗУБИ – 
ЩИРІ УСМІШКИ! 

 96% 
підтверджують*

Чудово й ефективно 
чистить зуби, язик, 

ясна з першого 
застосування 

 М'ЯКА ЗУБНА 
ЩІТКА 

  �   Зубна щітка 
середньої 
жорсткості 
Optifresh 
(блакитна)
З силіконовими 
вставками і 
подушечкою для 
чищення язика. 

42445   
145.00 грн   
75.00 грн 
3 ББ 

� 

� � 

� 
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 ТЕХНОЛОГІЯ PROTECT SHIELD 
Містить інгредієнти, підібрані 
експертами для захисту всієї 

порожнини рота. 

 ЧИСТІ ЗУБИ ТА ЯСНА:
З полірувальними частинками 

для видалення плям та нальоту, 
захисту зубів і ясен від карієсу. 

 СВІЖІСТЬ:
З технологією охолодження, 

що забезпечує тривале відчуття 
свіжості та захист від 
неприємного запаху. 

 ЗВОЛОЖЕННЯ:
Зі зволожуючими 

компонентами, які допомагають 
захистити ротову порожнину 

від сухості та бактерій. 

 Запорукою здоров’я порожнини рота та зубів є дотримання 
правил гігієни. Зубні щітки і пасти Optifresh допомагають 
захистити зуби, язик, щоки та ясна та забезпечують 
необхідний догляд кожному у вашій родині. 

 ЗДОРОВІ УСМІШКИ – 
ЩАСЛИВА РОДИНА! 

  �   44952   Освіжаюча зубна паста 
Optifresh   100 мл.   145.00 грн      5 ББ    

�   38873   Зубна паста для чутливих 
зубів Optifresh   75 мл.   145.00 грн      5 ББ 
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  �   Зміцнювальний 
гель-крем для тіла 
The body edition
150 мл. 

41819   655.00 грн
399.00 грн 14 ББ 

  �   Скраб для тіла 
The body edition
150 мл. 

44370   360.00 грн
215.00 грн 7 ББ 

 ДО 48% БІЛЬШ 
ПІДТЯГНУТА ТА 
ЩІЛЬНА ШКІРА 
ВЖЕ ЗА 2 МІСЯЦІ∆ 

 ПОКРАЩУЄ 
ЕЛАСТИЧНІСТЬ 
І ТЕКСТУРУ ШКІРИ* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 ∆ За результатами 
клінічного тестування 

 СПРИЯЄ 
МОДЕЛЮВАННЮ 
КОНТУРІВ ТІЛА* 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
1-2 РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ.
Ніжно помасажуй шкіру 
в проблемних зонах, 
а потім змий теплою водою. 

 ВІДЛУЩУЄ ТА 
ОНОВЛЮЄ ШКІРУ* 

 СТИМУЛЮЄ 
ПРОЦЕС 
ОНОВЛЕННЯ ШКІРИ 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 РОБИТЬ ШКІРУ 
ГЛАДЕНЬКОЮ 
Й ЕЛАСТИЧНОЮ* 

 ТВОЯ ШКІРА 
ГЛАДЕНЬКА І ПРУЖНА 

 М'якими круговими рухами проведи депілятором 
по ділянці на тілі, де ти хочеш видалити небажане волосся.
Можна використовувати як на сухій, так і на вологій 
шкірі ніг, рук, грудей або спини. 

  �   Пилка-депілятор
Матеріал: АБС-пластик, 
скловолокно.
Розмір: 8 х 8 см. 

47095   750.00 грн
559.00 грн 19 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

� � 

� 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
1 РАЗ НА ДЕНЬ. 
Нанеси на чисту шкіру 
в проблемних зонах, наприклад, 
руках, стегнах або животі, 
помасажуй круговими рухами. 
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  �   Освіжаючий гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34500   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Захисний гель для інтимної 
гігієни Feminelle
300 мл. 

34498   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Захисний гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43053   165.00 грн 

  �   Освіжаючий гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43054   165.00 грн 

 З екстрактами чорної 
смородини та квітів лотоса 
для свіжості 

 З екстрактом журавлини 
для живлення, захисту 
і комфорту шкіри 

� 

� 

� 

� 

 БЕЗКОШТОВНА 
ДОСТАВКА 

 Свіжість і комфорт 
завжди 

43053   165.00 грн 165.00 грн 165.00 грн 165.00 грн 

БЕЗКОШТОВНА 

 129.00 грн 4 ББ  КОЖЕН РЕФІЛ ЗА 

 БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ 
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  �   Інтенсивно 
зволожуюча маска для 
ніг Feet Up Advanced
100 мл. 

33028   350.00 грн
229.00 грн 8 ББ 

  �   Відлущувальний 
крем для ніг Feet Up 
Advanced
75 мл. 

33033   350.00 грн
199.00 грн 7 ББ 

 ДЛЯ ЛЕГКОЇ ХОДИ 

 Глибоко 
відлущує й 
оновлює суху, 
огрубілу шкіру 

 Миттєво живить 
і освіжає шкіру 
стоп 

  �   Інструмент для видалення мозолів
Матеріал: ПС (перероблений 50%), неіржавка сталь. 
Розмір: 14,8 см x 3,1 см. 2 запасні леза в комплекті. 

40779   199.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

  �   Шліфувальна пилочка для ніг
Матеріал: ПС (перероблений 50%), 
наждаковий папір. Розмір: 23 см x 6,5 см. 

40781   195.00 грн

115.00 грн 4 ББ 

� 

� 

� 

� 

 Велика пилка 
вигнутої форми 
допомагає акуратно 
видалити потріскану 
суху шкіру  
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  �   Шкарпетки для 
догляду за шкірою ніг
Матеріал: 95% бавовна, 
5% еластан. Щільність трикотажу: 
150 г/м². Розмір: 22,5 x 12 см. 
Підходять для розмірів 36-39. 

47093   200.00 грн 7 ББ 

 М'ЯКІСТЬ ТА СВІЖІСТЬ ШКІРИ СТОП 

 Забезпечує 
щоденне зволоження 

 Живить і зволожує 
суху шкіру стоп 

 Миттєво охолоджує 
втомлені ноги, дарує 
приємний аромат 

  �   Пом’якшуючий крем 
для ніг Feet Up Comfort. Великий об’єм
150 мл. 

32369   335.00 грн   199.00 грн 7 ББ 

  �   Освіжаючий cпрей-
дезодорант для ніг Feet Up 
Comfort. Великий об'єм
250 мл. 

32643   415.00 грн   
255.00 грн 9 ББ 

  �   Живильний крем для ніг з 
екстрактом журавлини й олією 
волоського горіха Feet Up
75 мл. 

45840   175.00 грн   
119.00 грн 4 ББ 

 Д
Л

Я 
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� 

� 

� 

� 
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

  �   Шліфувальна 
пилочка для ніг
Матеріал: наждаковий папір, 
ПС (18.3% перероблений). 
Розмір: 18,3 x 4,4 x 2,5 см. 

46728   95.00 грн   
75.00 грн 3 ББ 
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 ЗАРЯД УПЕВНЕНОСТІ В СОБІ 

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для 
догляду Activelle
150 мл. 

33144   230.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

  �   Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант з 
комплексом для 
догляду Activelle
50 мл. 

33139   150.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Кульковий 
дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри  Activelle
50 мл. 

43926   150.00 грн
99.00 грн 3 ББ 

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант з 
ефектом вирівнювання 
тону шкіри  Activelle
150 мл. 

43925   230.00 грн
159.00 грн 5 ББ 

 Збагачений 
зволожуючими 
компонентами для 
максимального комфорту 

 Ніацинамід допомагає 
зменшити гіперпігментацію 
і вирівняти тон шкіри 

 †Клінічно доведений 
результат 

 48 
ГОДИН 

ЗАХИСТУ* 

 ДО 

 Яскравий квітковий 
аромат з відтінком 
цитрусових 

 Технологія вирівнювання 
тону Even Tone дарує 
рівніший тон шкіри за 
14 днів * завдяки 
ніацинаміду. 

� 

� 

� � 
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  �   Дитячий багато-
функціональний 
бальзам Baby O
75 мл. 

35772   
289.00 грн 10 ББ 

  �   Крем під підгузок 
Baby O
75 мл. 

35774   
229.00 грн 8 ББ 

  �   Дитяча олія для 
шкіри Baby O
150 мл. 

35773   
289.00 грн 10 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла 
Baby O
200 мл. 

35775   
229.00 грн 8 ББ 

 З ЛЮБОВ'Ю ВІД 
ПРИРОДИ – МАЛЮКАМ  МІСЯЦІВ 

 ДЛЯ ЧУТЛИВОЇ 
ШКІРИ 

 КРЕМ ПІД 
ПІДГУЗОК 
 З пантенолом 
і оксидом цинку, 
які живлять, 
заспокоюють шкіру 
та усувають 
подразнення 

 Гелева формула утворює 
ніжну піну, яка дбайливо 
очищає шкіру малюка  

 ОЛІЯ ДЛЯ ШКІРИ 
 Доглядова олія 
легко вбирається 
і залишає ніжне, 
оксамитове 
відчуття 

 Густий насичений бальзам 
без штучних консервантів 

 БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
БАЛЬЗАМ 

 SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

 ПРОТЕСТОВАНО 
І СХВАЛЕНО 

ПРОФЕСІЙНИМИ 
ДЕРМАТОЛОГАМИ 

 ШАМПУНЬ ДЛЯ 
ВОЛОССЯ І ТІЛА 

 95% 
НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ 

 Д
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� 

� 

� 

� 

Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу продуктів з цієї сторінки 

на підтримку пацієнтів інституту 
ім. М.М. Амосова

ПРИРОДИ – МАЛЮКАМ 

ALLIAN  ШАМПУНЬ ДЛЯ 

Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу продуктів з цієї сторінки 

на підтримку пацієнтів інституту 
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  �   Гель для душу з 
блискітками Crystologie
250 мл. 

42025   165.00 грн

99.00 грн 
3 ББ 

 Силіконова щітка з м'якими щетинками та дозатором 
для улюбленого засобу утворює густу піну, 
очищає й оновлює шкіру, заразом забезпечуючи 
розслаблювальний масаж. 

 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

 3 В 1 ДЛЯ БЛАЖЕНСТВА У ВАННІЙ 

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 

 Пінка і масаж 

 М'які силіконові 
щетинки 

 Зручна ручка 

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ 

ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ 

 ЗН
ИЖ

КИ
 Д

О 

 

  �   Щітка 
для душу 3 в 1
Матеріал: силікон.
Розмір: 8,6 x 
8,1 x 5,2 см. 

46683
290.00 грн 
10 ББ 

45%

� 

� 
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 НОВИНКИ 

 СЯЙВО 
КОШТОВНОСТЕЙ 
У ВАННІЙ 
 Освіжаючий спрей 
надає шкірі та волоссю 
перлинного сяйва, 
має розкішний 
аромат. 

  �   Мило Crystologie
75 гp. 

40712   79.00 грн

46.90 грн 
2 ББ 

  �   Спрей-блиск для 
волосся і тіла Crystologie
150 мл. 

35859   190.00 грн

99.00 грн 
3 ББ 

 ФОРМУЛА З АМЕТИСТОВИМИ 
ЧАСТИНКАМИ ДЛЯ МЕРЕХТЛИВОГО ЕФЕКТУ 

� 

� 

 ПО
Д

АР
УН

КИ
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 Здорове, блискуче 
волосся за кілька кроків. 
Насичена формула проникає 
глибоко у структуру волосся, 
забезпечуючи зволоження 
та стійкий колір. 

     Стійка фарба для волосся 
HairX TruColour
В кожній упаковці міститься:
•   інструкція
•   рукавички
•   1 тюбик фарбувального 

крему (44 мл)
•   1 флакон крему-

проявника (66 мл)
•   1 пакетик доглядового 

бальзаму (15 мл) 

 410.00 грн

245.00 грн 
8 ББ 

 КОЛІР ТА 
ДОГЛЯД 

40% 
 ПОДАРУНКИ ДЛЯ 

ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ 

 ЗН
ИЖ

КA
 

 41541
Чорний 

 41549
Темно-коричневий 

 41559
Коричневий 

 41649
Інтенсивний 
коричневий 

 41656
Лісовий горіх 

 41567
Темно-русий 

 41659
Попелясто-русий 

 41569
Русий 

 41573
Світло-русий 

 41623
Світлий блонд 

 41650
Махагон 

 41624
Ультрасвітлий 

попелястий блонд 
(освітлює на 3 тони) 

 41655
Червоне дерево 

3.
0

1.0
5.

0
5.

25
6.

7
7.

0
8.

0
8.

1
9.

0
10

.3
1

12
.0

1
5.

6
6.

6

 АДАПТИВНА 
СМАРТ-СИСТЕМА

•  Стійкий сяючий колір 
надовго

•  Зафарбовування 
сивини на 100%

•  Багаті насичені відтінки

•  Природний результат 

 З ЛЛЯНОЮ ОЛІЄЮ 
ДЛЯ ДОДАТКОВОГО 
ДОГЛЯДУ

• Живлення волосся

• Природний блиск

• Шовковиста м'якість

•  Просте і швидке 
нанесення 

 ЗВЕРНИ УВАГУ:
Рукавички 
додаються до 
інструкції 
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  �   Скраб для рук 
Milk & Honey Gold
75 мл. 

33447   250.00 грн
139.00 грн 5 ББ 

  �   Кондиціонер 
для волосся Milk & 
Honey Gold
250 мл. 

35958   275.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

 Робить волосся 
слухняним, полегшує 
розчісування 

 КОНДИЦІОНЕР 

  �   Шампунь 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35957   275.00 грн
179.00 грн 6 ББ 

 Пом'якшує волосся, 
робить його слухняним 
і шовковистим 

 ШАМПУНЬ  

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 

 Насичені та розкішні кремові формули засобів 
Milk & Honey Gold перетворюють процедуру 
догляду за волоссям на розкішне задоволення. 

 МОМЕНТИ 
РОЗКОШІ ВДОМА 

� 

� 
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ЗНИЖКИ ДО 
45%
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  �   Рідке мило для рук 
і тіла зі сливою і миррою 
Essense&Co.
300 мл. 

41420   450.00 грн
255.00 грн 9 ББ 

  �   Лосьйон для рук 
і тіла зі сливою і миррою 
Essense&Co.
300 мл. 

41432   555.00 грн
299.00 грн 10 ББ 

 Серія зі спокусливим 
ароматом солодкої сливи 
та теплої мирри чудово 
очищає і живить шкіру, 
робить ї ї нейомвірно 
ніжною та запашною.  

 ПІКЛУЙСЯ 
ПРО СЕБЕ 

 Зволожуючий 
лосьйон пом'якшує 
і розгладжує шкіру 

 Рідке мило залишає 
на шкірі ніжний 
аромат 

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 

� 

� 

ЗНИЖКИ ДО 
45%
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  �   Рідке мило для рук і тіла з диким 
маком і ваніллю Essense & Co.
Дерматологічно протестовано. 300 мл. 

45799   450.00 грн

255.00 грн 9 ББ 

  �   Лосьйон для рук і тіла з диким 
маком і ваніллю Essense & Co.
Дерматологічно протестовано. 300 мл. 

45800   555.00 грн

299.00 грн 10 ББ 

 Потіш свою шкіру розкішним лосьйоном 
і милом для рук і тіла, наповненими 
натуральними ефірними оліями 
та стійким ароматом чуттєвого 
маку і насиченої ванілі.   

 СОЛОДКІ ДОТИКИ  

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ 

ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ 

� 

� 
 Утворює м'яку 
кремову піну 

 48 годин 
зволоження  ЗН

ИЖ
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45%
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 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

  �   Дитяче мило з полуницею 
Love Nature
75 гp. 

40845   95.00 грн

59.00 грн 2 ББ 

  �   Дитячий шампунь для 
волосся і тіла з полуницею 
Love Nature
250 мл. 

40844   200.00 грн

119.00 грн 4 ББ 

  �   Дитяча губка 
для душу Love Nature
Матеріал: поліестер, пінополіуретан. 
Розмір: 18 x 9,5 x 2 см. 

46409   165.00 грн 6 ББ 

 Нумо купатися та ловити 
смачні полуничні бульбашки – 
дітлахи будуть в захваті. 

 ВЕСЕЛА 
ПОЛУНИЦЯ 

40%
 ПОДАРУНКИ ДЛЯ 

ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ 

 ЗН
ИЖ

КИ
 Д

О 
 

� 

� 

� 

 М'яка формула 
для дбайливого 
очищення шкіри 

 Формула 
«без сліз» 
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 ОБМЕЖЕНИЙ  
ВИПУСК 

  �   Дитяче мило з 
ароматом мандарина 
та імбирного печива 
Love Nature
75 гp. 

45850   89.00 грн
59.00 грн 2 ББ 

  �   Дитячий 
парфумований спрей з 
ароматом мандарина 
та імбирного печива 
Love Nature
100 мл. 

45852   200.00 грн
129.00 грн 4 ББ 

  �   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла з 
ароматом мандарина 
та імбирного печива 
Love Nature
250 мл. 

45851   190.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 ЧАРІВНИЙ 
МАНДАРИН 

 Засоби для ванни з апетитним ароматом 
мандаринів та імбирних пряників 
зробить купання малюків улюбленою 
процедурою дня.  

 Пікантний і 
соковитий аромат 
мандарина – діти 
його обожнюють 

 М'яка формула 
без спирту, 
розроблена 
для дітей 

 М'яко очищає, надає шкірі відчуття свіжості 

� 

� 

� 

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 

 100% 
перероблювана 

упаковка 
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ЗНИЖКИ ДО 
35%
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 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 

  �   Живильний кондиціонер для 
сухого волосся з органічною пшеницею 
і кокосом Love Nature
250 мл. 

41295   210.00 грн

129.00 грн 4 ББ 

  �   Гаряча олія 
для сухого волосся 
з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
15 мл. 

41308   89.00 грн
44.90 грн 2 ББ 

  �   Живильна 
олія для сухого 
волосся з органічною 
пшеницею і кокосом 
Love Nature
100 мл. 

41568   
360.00 грн
215.00 грн 7 ББ 

 ЯКЩО ОБОЖНЮЄШ 
КОКОС 
 Відкрий для себе рецепт щастя 
для волосся, що його подарує серія, 
збагачена зволожуючими та 
живильними кокосом і пшеницею. 

  �   Живильний шампунь для сухого волосся з 
органічною пшеницею і кокосом Love Nature
250 мл. 

41292   210.00 грн

129.00 грн 4 ББ 

� 

� 

� 

� 

ЗНИЖКИ ДО 
50%
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50%
ПОДАРУНКИ ДЛЯ 

ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ

ЗН
ИЖ

КИ
 Д

О 

  Живильна олія для тіла, обличчя та 
волосся з органічним авокадо Love Nature
100 мл. 

41283   370.00 грн

239.00 грн 8 ББ

  Живильна маска-смузі для волосся  
з органічним авокадо Love Nature
30 мл. 

43154   79.00 грн

39.90 грн 1 ББ

  Доглядовий крем 
для рук з органічною 
олією авокадо  
Love Nature
75 мл. 

44280   130.00 грн
79.00 грн 3 ББ

Огорни свою шкіру  
живильними обіймами 
органічного авокадо  
з нашої серії Love Nature. 

ЗЕЛЕНА ТУРБОТА  

 

 

Живильна 
маска

Підходить  
для обличчя, 
тіла і волосся

Живить  
і пом'якшує 
шкіру
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 ПОДАРУНКИ ДЛЯ 

ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ 

  �   Мочалка для душу
Матеріал: ПЕ (100% переро-
блений), поліестер. 
Розмір: 11 х 11 см. 

41625   
100.00 грн   
41.90 грн 
1 ББ 

  �   Відлущувальний гель для душу 
з малиною і м'ятою Love Nature. 
Великий об’єм
500 мл. 

41496   350.00 грн

229.00 грн 
8 ББ 

  �   Підбадьорливий гель для душу 
з органічною кокосовою водою і 
динею Love Nature. Великий об'єм
500 мл. 

41265   300.00 грн

179.00 грн 6 ББ 

  �   Лосьйон для тіла з органічною 
м'ятою і малиною Love Nature. 
Великий об’єм
500 мл. 

41505   455.00 грн

229.00 грн 8 ББ 

  �   Живильний крем-лосьйон 
для тіла з органічною олією кокосу 
і маслом какао Love Nature
750 мл. 

41490   715.00 грн

359.00 грн 12 ББ 

 Знайди час для себе і потіш шкіру 
та відчуття найкращим доглядом 
з нашими гелями та лосьйонами 
Love Nature. 

 ПОДАРУЙ СОБІ ЩЕ 
БІЛЬШЕ ТУРБОТИ 

� 

� 

� 

� 

� 

 750 мл 

 500 мл 

 500 мл 

 500 мл 

 ЗН
ИЖ

КИ
 Д

О 
50%
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Moisturisation

Natural Origin
Ingredients

  �   Живильний 
крем для рук з 
органічною олією 
кокосу Love Nature. 
Великий об'єм
150 мл. 

45426   
255.00 грн
139.00 грн 
5 ББ 

  �   Захисний крем 
для рук і нігтів з 
органічною олією 
макадамії Love 
Nature. Великий 
об'єм
150 мл. 

45425   
255.00 грн
139.00 грн 
5 ББ 

 ВСЯ ЛЮБОВ У ТУРБОТІ 
 Уяви, що відчує твоя шкіра після використання наших кремів для рук, 
збагачених живильними та захисними компонентами.  

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 

 ∆ За результатами 
клінічних тестів. 

 Зволоження∆ 

 Інгредієнти 
натурального 
походження 

 Органічна кокосова олія 
для живлення  

 Органічна олія 
макадамії для захисту 

 150 мл  150 мл 

� 
� 

 48 
годин 
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ЗНИЖКA 
45%
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  �   Мило «Яблуко і кориця»
75 гp. 

30895   79.00 грн

49.90 грн 2 ББ 

  �   Мило «Пряний цитрус»
75 гp. 

32843   95.00 грн

49.90 грн 2 ББ 

  �   Мило Cozy by the Fireplace
75 гp. 

39476   79.00 грн

49.90 грн 2 ББ 

 ЧИСТЕ ЗАДОВОЛЕННЯ  Прикрась свій день або подаруй 
близьким чудове мило, кожне з яких 
наповнене апетитними ароматами.  

 Теплий та святковий 
аромат яблук і кориці 

 Заспокійливий аромат 
апельсинового 

цвіту і кориці 

 Затишний аромат 
ванілі та кориці 

� 

� 

� 

ЗНИЖКИ ДО 
45%

 ПОДАРУНКИ ДЛЯ ТУРБОТИ ПРО СЕБЕ 
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  �   Відлущувальне мило з 
органічною м'ятою і 
малиною Love Nature
75 гp. 

41277   69.00 грн
49.90 грн 2 ББ 

  �   Освіжаюче мило з 
органічним зеленим чаєм 
і огірком Love Nature
75 гp. 

41281   69.00 грн
49.90 грн 2 ББ 

  �   Освіжаюче рідке мило 
з органічним зеленим 
чаєм і огірком Love Nature
300 мл. 

46470   225.00 грн
145.00 грн 5 ББ 

 Очищення чи відлущення? 
Незалежно від ефекту, 
який ти шукаєш, наше 
мило неодмінно тобі 
сподобається. 

 ЛАСОЩІ ДЛЯ 
ВІДЧУТТІВ 

� 

� 

� 

 Зелений чай 
і огірок 

 Бадьорить 
і відлущує 

 Очищає й 
освіжає шкіру 

 ЗН
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35%
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ТУРБОТИ 

ПРО СЕБЕ 
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100% Recycled 
Plastic Bottle

Biodegradable
Formulas* 

СВІЖІСТЬ  
І КОРИСТЬ 
АЛОЕ ВЕРА

Гель для душу з алое вера 
підніме тобі настрій під час 

щоденного прийняття душу. 
Насолоджуйся свіжим 
ароматом з квітковими 

нотами, чудовою піною  
та ефективним очищенням, 

що дарує сама природа. 

 ﻿Гель для душу Simple Joys  
з органічним алое вера  
від Love Nature
250 мл. 

47009   150.00 грн

99.00 грн 3 ББ

НОВИНКИ

Біорозкладна 
формула 

100% 
перероблювана 

упаковка

Нанеси на вологу  
шкіру масажними рухами, 
насолоджуючись чудовим 
свіжим ароматом, потім змий

250 мл
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НОВИНКИ

 ﻿Гель для душу Simple Joys з 
органічним алое вера від Love Nature
250 мл. 

47009   150.00 грн

99.00 грн 3 ББ
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 СОКОВИТА СВІЖІСТЬ 
ЧЕРВОНОГО 
ЯБЛУКА 

     Гель для душу Simple Joys з органічним 
червоним яблуком від Love Nature
250 мл. 

47195   150.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

 Зарядися позитивними емоціями та свіжістю 
на цілий день – спробуй гель для душу 
з соковитим ароматом червоного яблука  

 НОВИНКИ 

 Очищає й освіжає шкіру, залишає 
приємний аромат солодкого яблука 

 250 
мл 
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 НОВИНКИ 

100% Recycled 
Plastic Bottle

Biodegradable
Formulas* 

 Поринь у незабутні відчуття 
і перетвори приймання душу 
на вишукану тропічну насолоду 
з фруктовим, солодким і пікантним 
ароматом ананаса  

 ТРОПІЧНА 
ПІКАНТНІСТЬ 
АНАНАСА 

     Гель для душу Simple Joys з органічним 
ананасом від Love Nature
250 мл. 

47010   150.00 грн

99.00 грн 3 ББ 

 Збагачено натуральними 
органічними екстрактами 

 Біорозкладна 
формула  

 100% 
перероблювана 

упаковка 

 НОВИНКИ 

 250 
мл 
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 НАЙКРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОТИЖНЯ 

 ЕКСКЛЮЗИВНО 
ОНЛАЙН 



 ЕКСКЛЮЗИВНО 
ОНЛАЙН 

 ЗРОБИ ЦЕ СВОЄЮ 
ЩОТИЖНЕВОЮ ЗВИЧКОЮ 

 ЩОБ ПОБАЧИТИ НОВІ ПРОПОЗИЦІЇ 

ЦЬОГО ТИЖНЯ 

 ТИСНИ ТУТ, 



  �   Мило 
Love At First Sight
75 гp. 

44355   
89.00 грн
39.90 грн 1 ББ 

  �   Крем для рук 
Love At First Sight

75 мл. 

44356   
100.00 грн

59.00 грн 2 ББ 

 СПРАВЖНЄ КОХАННЯ З ПЕРШОГО ПОГЛЯДУ 

 Романтичний 
і практичний 
подарунок 
для особливої 
людини 

 Пом'якшує і 
розгладжує шкіру, 
даруючи чудовий 

аромат  Соковите святкове 
поєднання акорду рожевого 
шампанського, свіжої полуниці 
та солодкої ванілі 

 НОВИНКИ
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 ТІЛЬКИ НАЙКРАЩІ 
ПРОПОЗИЦІЇ! 

 ЗНИЖКИ ДО 

55% 

� 
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